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Τοι υποκατάστημα Νέας Αλι 
καρνασου του ΙΚΑ, που στεγά 
ζεται στη Λεωφόρο Ηροδότου 
θα εγκαινιάσει αύριο το μεσημέ 
ρι ο Διοικητής του μεγαλύτε­
ρου Ασφαλιστικού Οργανισμού 
της χωράς κ. Φοίβος Ιωαννίδης 
που πραγματοποιεί περιοδεία 
στην Κρήτη.

καρμασού άρχισε να λειτουργεί 
και περιλαμβάνει τμήματα εσό 
δων, παροχών και Μητρώών. 
Οι> ασφαλισμένοι, για ιατρικές 
εξετάσεις θα εξυπηρετούνται α- 
πό τον υγειονομικό σταθμό που 
ήδη λειτουργεί’.

ραχωρησε η ΕΤΒΑ. θα έχει δυο

ΕΠΙΜΕΝΕΙ 0 κ. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ

Αμετακίνητοι: δηλώνει

Υμήματα, Παθολογικό και 
ρουργικό.

χει ΖίΙΝΤΑΝΗ

Λίγο αργότερα’ θα- εγκαινιάσει 
το ιατρείο του ΙΚΑ στη Βιομη 
χανική περιοχή.

ΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΤΗΣ

Το νέο ιατρείο στη 
ξεκινάει από σήμερα τη 
ργία του·

ΒΙΠΕ

ΒΙΠΕ 
λειτου

Το υποκατάστημα της Αλι- Στεγάζεται σε χώρο που πα

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ Ε.Α.Σ.Η

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΑΣΙΑ
Παγκρήτια σύσκεψη για 

κρασί, την εμφιάλωση και
το 

την
’εμπορία του, πραγματοποιήθηκε 
χθες το πρωί στα γραφεία της 
Ένωσης Αγροτ. Συν)σμών Ηρα­
κλείου.

Πήραν μέρος εκπρόσωποι της 
Κεντρικής Οινοποιητικής Συνε­
ταιριστικής Οργάνωσης Ελλάδας 
(ΚΕΟΣΟΕ) και των Ενώσεων Η­
ρακλείου, Πεζών, Μ’εσαράς, Χα 
νϊων, Σητείιας, του Συν)σμού Αρ. 
χανών κ.ά.

Διαπιστώθηκε ότι είναι ανάγ

κη η δραστηριοποίηση της ΚίΕΟ 
ΕΟΕ στον τομέα της έρευνας, 
της αγοράς, της εμπορίας και 
στην υποβοήθηση των συ νέτα ι 
ριστικών οργανώσεων για την 
ιπροώθ’ηση των κρασιών.

Οι εκπρόσωποι των οργανώσε 
ων, αφού συζήτησαν το θέμα 
της εμφιιάλωσης, αποφάσισαν να 
υποβάλλουν συγκεκριμένες προ 
τάσεις στη Γζν. Συνέλευση της 
Κ’ΒΟΣΟΕ που θα γίνει τέλη Μΐα·ρ· 
τίο-υ.

Ανίίπόταχτβς οκύψκις

(Αφιέρωοπ στη Σοφία Γιαλουράκη)

BavytAn Γραταία
Όνέίρσ και· όνειρα κάΓ αλή- σία σόυ αΚόμη από κοντά μου

θείες συναθροίστηκαν μπροστά 
μου ξαφνικά. Είναι οι στιγμές 
ιπου σε βουλιάζουν στο χθες, κα 
τόπι σε ανασέρνουν φορτωμένο. 
Φορτώνουν την ψυχή σου αυτές 
οι στιγμές, με ξωτικές ομορφά­
δες. Σε σταματούν στην απόγνω 
ση και δεν Κατέχεις πού να πρω 
τοχυμίξεις. Να διαλέξεις, δεν α- 
ποτολμάς: Πόνος, χαρά, και χα 
ρά και πόνος. Τον αγκαλιάζεις 
τον πόνο και τον φιλάς. Τον ξα 
ναγκαλιάζε'ς. θες να τον κάνεις 
να γελάσει. Που είναι εκείνο το 
γλυκότατο γέλιο — μαυροφόρε 
μένη Κνωσία!

— Σοφία! Φώναξα δυνατά. Το 
φώναξα μέσα στην αίθουσα των 
'διαλέξεων του Συνδέσμου Ελλή 
νων Αιγυπτιωτών: Σοφία! είπα. 
Σ' ευχαριστώ. Τον πρόσεξες τον 
’Μανώλη. Τον πρόσεξες καθώς ε- 
ικάτεχες πως να τον αγκαλιάσεις 
με την τρυφεράδα σου ίσαμε την 
άκρα της ζωής του. Καλοσυνά­
τη Σοφία! Μέγαλόκαρδη γυναίκα 
■εσύ, έδειξες στην πράξη, τη με- 
γαλότατη έννοια της θυσίας και 
της στοργής για τον άντρα σου 
Μανώλη. Σ' ευχαριστώ Σοφία.

ΚύριεΔημήτρη Χαριτάτο, πρό 
εδρε του Συνδέσμου των Ελλή­
νων Αιγυπτιωτών. Από τον Κρη­
τικό Τύπο, από τις στήλες της 
Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» που συν- 
εργάζουμα. από τον καιρό που 
είίμουνα στην Αίγυπτο, ίσαμε σή 
μέρα, έχω ηθική υποχρέωση να 
σας χαιρετήσω. Σας χαιρετώ, ευ 
χαριστώντας σας, μαζί και το 
Διοιικητιικό Συμβούλιο, για την 
Εκδήλωση Μνήμης, που αποφασί 
σατε να γίνει, για τον κοινό μας 
φίλο — τον έξοχο συγγραφέα, 
συνέξοχο άνθρωπο Μανώλη Για- 
λουράκη. Το φιλολογικό αυτό 
μνημόνευμα έφερε την ψυχή του 
’Μανώλη μας τόσο πολύ κοντά 
μας, όσο ποτέ άλλοτε. Να σημει 
ώσω πως παραυρέθηκαν μαζί μας 
όλοι οι Έλληνες Αιγυπτιώτες της 
Ελλάδας και της Αίγυπτος; Εγώ, 
πολλές φορές αποξεχάστηκα. Ζω 
γράφοι, φτασμένα ονόματα, που 
τα έργα τους φιλοξενούνται 
στην Εθνική μας Πινακοθήκη, μα 
Και έξω από τα σύνορά μας. Ποι 
ητές που ακόμα επιμένουν να 
ζουν και νά δημιουργούν στην 
ωραία μας κοιλάδα του Νείλου. 
!Μα και πόσοι φίλοι και φίλοι με 
πλησίαζαν και με ρωτούσαν αν 
τους θυμούμαι! Αν τους θυμού 
μαι λέει! Μα ξεχνιέται — αφού 
η καρδιά σου μετράει ακόμη με 
το χτύπο της τη ζωή — της πα 
ράδεισος το φως; Τί συνάθροι­
ση μνήμης ήταν ετούτη! Βρε Μα 
νώλη Γιαλουράκη, ως και η απου

— μου προσφιέρεις αυτό που δε 
μπορεί να μου το δώκει φίλος 
ζωντανός. Όμως ας μην παραλο 
γιίζουμαι. Στην ομιλία μου είπα, 
πως «θα ^επιθυμούσα να τιμήσου 
με το μέγα πνευματικό σου έρ-

BCKKA
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

και οτη δημοτική ομάδα
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΡΗΤΗ 
;>■

Την Τρίτη και Την Τετάρτη 
ο Διοικητής του Ιδρύματος, συ 
νοδευομένος από το Διευθυντή 
του Γραφείου του κ. Κ. Κανό 
βαρακη, και από τους Διευθυ­
ντές Προσωπικού κ. Ευτ. Κου 
τρουλη, Υγειονομικού· ■ κ. Κ. 
Αθανασιαδη κι.. Νοσοκομειακής 
ΙΙερί’θαλψης κ. κ. Νικολαίδη, 
θα πραγματοποιήσει περιοδεία 
στην Ανατολική Κρήτη.

Θα περιοδεύσει τη Χερσόνη 
σο τον Αγιο Νικόλαο ' τη ’ Σή 
τει« και ,την Ιεράπετρα και θα 
εξετάσει τα προβλήματα που ά 
ντι,μετωπιζουν τα τοπικά παρα 
ρτήματα του ΙΚΑ και οι ασφα 
λισμένοι.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΤΟΥ ΙΚΑ
ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Μια. εφόλης της ■ ύλης συνέ 

ντευξη θα δώσει , αύριο ο το ρα 
διοσταθμό Ηρακλείου του 4ου 
προγράμματος ο Διοικητής του 
ιΙΚΑ κ. Φοίβος Ιωαννίδης.

— Η συνέντευξη θα είναι «ζω 
ντανή» και θα μεταδοθεί από 
τις 9.30 —1111.00 το πρωί, στα 
πλαίσια της εκπομπής «Συζητώ 
ντας».

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Από τις «συμπληγάδές πέτρες» 

της αντιπαράθεσης Καρέλλη — 
Μακριδάκη, πέρασε χθες τόμε 
σημέρι, στη διάρκεια πολύωρης 
συνεδρίιασης που δεν κατέληξε 
στο «προσδοκούμενο» αποτέλε­
σμα, η ομάδα της «Δημοκρατι­
κής Συνεργασίας». Όπως έγραψε 
η «Π» η χθεσινή συνεδρίαση της 
Ομάδας-είχε ως μοναδικό θέμα 
την επιστολή παραίτησης από 
την παράταξη του δημοτ. συμ­
βούλου κ. Στ. Μακριδάκη. Το θέ 
μα, αν και σοβαρό όπως τουλά 
χιστο κρίθηκε από τους παρατη 
ρητές των πολιτικών και δημοτι 
κών εξελίξεων στο Νομό, έγινε 
προσπάθεια — κυρίως από το

Ο κ. Στ. Μακριδάκης

Ρεπορτάζ: 
Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ 

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΣΤΟ ΝΤΑΒΟΣ

Πρόταση για διεθνή
διαδικασία ανάπτυξης

ΠΟΙΕΣ 01 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΧΟΡΟΝ ΣΑΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Πρόταση για την ανα’πτυξια- 

ική διαδικασία διεθνώς, έκανε ο 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
στην ομιλία του χθες στο Φό­
ρουμ του Νταβάς. Ο Πρωθυπουρ 
γός αναφέρΟηκε έμμεσα πλην σα 
φώς στις δυνατότητες που έ­
χουν χώρες σαν την Ελλάδα, εί­
πε:

«Ανάμεσα στα ακραία, δομικά 
προβλήματα της διεθνούς οικο­
νομίας βρίσκεται μια. σειρά χω­
ρών που είναι προετοιμασμένες 
να αξιοποιήσουν τον διεθνή μη

γο, τελετουργικά. Να τιμήσουμε ■ 
τον άνθρωπο στη ζωή».! .
Λάθος! Αφού είσουνα μαζί μας; τηί αγοράς — ιδίως
γιατί να εκφραστώ έτσι; | TtlC κεφαλαιαγοράς αμέσως». Και 

1 πρόσθεσε:
«Οι μεσαίου μεγέθους φερέγγυ 

ες χώρες που βρίσκοντα·! σε εν 
διάμεσο στάδιο ανάπτυξης δεν 
θα έπρεπε νά αφεθούν να περιμέ 
νουν μέχρι να λυθούν τα μεγά 
λα δομικά προβλήματα. Τέτοιες 
χώρες ίσως μπορούν να αποτελέ \ 
σουν τον εκτοξευτήρα που θα 
ανανεώσει την αναπτυξιακή δια­
δικασία διεθνώς».

Ο κ, Παπανδρέου ανέπτυξε τις 
δυο απόψεις — απαντήσεις στο 
ερώτημα αν πρέπει να επιτύχου 
με συντονισμό οικονομικής πάλι 
τικής σε διεθνές·επίπεδο και ση­
μείωσε ότι η επικράτηση της ά-

“«ami

ότ ι οι ■ παγκσσμ ι ες ο ικοναπάψηςΙΚι όταν τέλεψε στη μεγάλη αί' 
θουσα ο ύμνος, οι φίλοι σου ;Μ’α 
■νώλη, με κορυφαία τη Σοφία, μα 
ζωχτήκαμε σε μιαν άλλη αίθου- 
σα. ΈτούΤοι που κάθισαν στο 
■στρογγυλό τραπέζι ήταν οι πιο 
κοντινοί,σου φίλοι, μαζί και· το 
προεδρείο του Συνδέσμου. Εκεί 
μέσα, η ατμόσφαιρα ήταν πιο ζε 
στή. Ήταν ζεστή σαν όλων μας 
τις καρδιές. Ζερβά μου η κόρη 
μου Μαρία. Δεξιά το ανηψάκι 
μου η Δήμητρα. Λίγο δεξιότερα 
η ποιήτρια από τη Μανσούρα. 
Αν δεν τα πίναμε, η ψυχή του 
’Μανώλη δεν θα ησύχαζε. Είναι 
σάμπως να βρίσκουμουν σε μιαν 
άλλη πατρίδα μου στην Αίγυ­
πτο. Στη χώρα αυτή της χαράς. 
Ετη χώρα του μυστήριου' και 
της αγάπης. Απάγγειλα ένα ποί 
ημά μου Μανώλη. Είναι το «Κο­
μπολόι» που σου άρεσε τότες, 
■εκεί πάλι στου Ράμλα το Στα­
θμό, στου Διαμαντάκη την τα­
βέρνα. Μα και το «Βαρκάρη του 
’Νείλου» που απάγγειλα στην αί­
θουσα τη μεγάλη, για σένα το 
είπα Μανώλη. Με αυτό, θέλησα 
■να καταλαγιάσω το αναφυλλητό 
ενός καλού σου φίλου που σε πο 
λυθυμούνταν. Με το βαρκάρη 
του Νείλου, όλα κατόπι γαλήνε­
ψαν. Μα και εδώ, στην άλλη αί 
■θουσα, τα περισσότερα που λέ 
γάμε, ήταν αυτά που σε ενθου 
σίαζαν τότες. Τα πίναμε λοιπόν 
με Αράπικο μεζέ: «Φαλάφιλ και 
Φούλ». Το δάκρυο εδώ μεταμορ 
φώθηκε, δάκρυο χαράς. Το πρό 
στάξε η ψυχή του Μανώλη Για­
λουράκη.

Την όλη εκδήλωση προλσγησε 
■ο πρόεδρος Δ. Χαριτάτος. Ακού 
σαμε σε μαγνπτόφωνο tq φωνή 
Του .Μανώλη. Ο ΑκαδημαΊκός - 
ποιητής, Νικηφόρος Βρεττάκος, 
προλόγισε με το στοχασμό που 
τον διακρίνει, για τον Άνθρωπο 
και το έργο του. Η συγγραφέας 
Καλλιόπη Νσκοπούλου, μίλησε α 
ναλυτικά — ώρα πολλή — για 
τα βιβλία του Μανώλη. Η ποιή 
τρία Ολύμπια Καράγιωργα, διά 
βασε με τέχνη, απόσπασμα από 
το βιβλίο «ΚΆΓΡΟ». Ο Βαγγέ­
λης Γρατσέας είπε ότι κάτεχεγια 
τον φίλο του, Μανώλη. Ο Νίκος 
Αρμόδωρος διάβασε με αντρί- 
ικεια φωνή, κομμάτια από την «Α 
λεξάνδρεια του Καβάφη». Ο Δη- 
μήτρης Αγγελάκης, πρόεδρος 
του Πολιτιστικού Κέντρου Βου 
λισμένης, μίλησε γι.τ τις . ρίζες 
του τόπου της καταγωγής του 
Μανώλη Γιαλουράκη. Η κ. Κρυ- 
στάλλω απάγγειλε έμμετρο χαι 
ρετισμό του Αιγυπτιώτη ποιητή 
■Κώστα Σιμού.

Ήταν μια εκδήλωση, τέλεια ορ 
γανωμένη! Συγχαρητήρια!

Βαγγέλης Γρατσέας.

■
■

ι

■

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
τσυ 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

μικές ανίΌΟρροπίες θα διορθω­
θούν χωρίς κανένα ρητό συντο 
νισμό πολιτικής εκ μέρους των 
κυβερνήσεων οδήγησε τεχνικά 
στο κραχ του περασμένου Ο- 
κτώβρη.

«Για λόγους δημοκρατικής ευ 
πριέπειας αλλά και για χάρη της 
οποτελεσματικότητας κάθε μέ­
τρου που Θα υιοθετείτο» κατέλη 
ξε ο Πρωθυπουργός.

«θα άρχιζα μάλλον από τον 
σχεδίασμά και την εφαρμογή 
κοινά αποδεκτών και αιμοί’β’αία 
επωφελών μέτρων και θα άφηνα 
■τις συναλλαγματικές ισοτιμίες λί 
γο - πολύ ελεύθερες να βρουν το 
επίπεδό τους». Συγκεκριμένα ο 
Πρωθυπουργός είπε:

Στο ερώτημα «πρέπει να επιτύ 
χουμε συντονισμό οικονομικής 
πολιτικής σε διεθνές επίπεδο» ε­
λάχιστοι άνθρωποι θα είχαν το 
■θάρρος να δώσουν κατηγόρημα 
τικά αρνητική απάντηση.

Η· απροθυμία αυτή και μόνη· 
αποτελεί φόρο τιμής στη δύνο- 
μη της ανάγκης για αλληλεγγύη, 
ένα βαθύτατα εδραιωμένο αν­
θρώπινο ένστικτο. Είναι . αλή-

θεία ότι η αλληλεγγύη βαδίζει 
παράλληλα με την ανταγωνι­
στικότητα. Οι δύο έννοιες συ­
χνά συγκρούονται. Η ανάγκη 
■που οισθόνόμαστε οι περισσό­
τεροί! να διακριθούμε σε σχέση; 
με τους συνανθρώπους μας κα- 
ταήγει όχι σπάνια σε μια προ- 
σπάθεΐια να το πετύχουμε αυτό 
εις βάρος των συνανθρώπων 
μας.

Το αν η αλληλεγγύη, και η. 
ανταγωνιστικότητα είναι έννοι­
ες ριζικά αντίθετες ή αν είναι 
δυνατόν να εναρμονισθούν σε 
ένα υψηλότερο επίπεδο συμπε­
ριφοράς είναι ένα από τα μεγά­
λα φιλοσοφικά, ερωτήματα. Αλ­
λά στο τενότερο πλαίσιο της 
συζήτησής μας η σχεδόν πλή­
ρης ομοφωνία που επικρατεί 
πάνω στην αρχή της συνεργα­
σίας πρέπε να θεωρείται επαρ­
κής.

Η παγκόσμια οικονομία έχει 
φθάσει σε τέτοια κατάσταση 
που; ακόμα και οι πιο διακαείς 
υποστηρικτές των αρετών του 

’ελεύθερου ανταγωνισμού απαι­
τούν να, συμπληρώνονται οι μη­
χανισμοί της αγοράς με κάποιας 
μορφής καθοδήγηση απ’ έξω.

Δήμαρχο — να υποβαθμιστεί χα 
ρακτηρίζοντας το ως «γεγονός 
■χωρίς ΐ'διιαίίτερη σημασία».

Αντίθετα η «'κίνηση Μιακριδά 
κη» έτσι όπως ο ίδιος ο δημοτ ι 
κός σύμβουλος την οριοθέτησε 
με την επιστολή του στον Πράε 
δρο του Δημ. Συμβουλίου — 
την οποία δημοσίευσε η «Π» — 
προκάλεσε την ευαισθητοποίηση 
■συμβούλων της παράταξης οι 
οποίοι όχι μόνο δεν διέκριναν 
«πικρία» στα λόγια του συμβού 
λου, αλλά αντίθετα συνέδεαν το 
’βαθύτερο νόημά της επιστολής 
με την ίδια τη λειτουργία της 
’δημοτικής Αρχής.

Είναι χαρακτηριστικό και πρέ 
πει να επισημανθεί ότι ευαισθη 
τοίτοίηση επιδεΐχθηκε κυρίως α

πό τους δημοτικούς συμβούλους 
του ίδιου συνδυασμού κ.κ. Φαί- 
’δωνα Βσρ&α’βά Και Μ’άνο Φραγ 
'κιαδουλάκη..

ΠΟΛΥΩΡΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Στην διάρκεια της χθεσινής 
πολύωρης έκτακτης συνεδρίασης 
σύμφωνα με πληροφορίες, ο Δή 
μαρχος κ. Καρέλλης «ένιπτε τας 
χείρας του» ενώ αντίθετα ο κ. 
Μακρι’δάκης, χωρίς να αφήσει αι 
χμές εναντίον συναδέλφων του 
της δημοτικής ομάδας, επέμενε 
στην απόφαση του για ανεξαρ­
τητοποίηση από την πλευ­
ρά τους οι σύμβουλοι της 
■παράταξης, ζητώντας εξηγή­
σεις για τφ αίτια της κίνησης, 
πίεζαν τον υπό ανεξαρτητοποιη 
σηι συνάδελφο τους να αποσύ 
ρει την επιστολή του ώστε να 
μην φθάσει και συζητηθεί στη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συ 
μβουλιου την Τρίτη το βάρδυ.

Σύμφωνα πάντα· με τις ίδιες 
πληροφορίες, οι κ. Μακριδάκης 
δεν παρέθεσε κανένα νέο στοι­
χείο και πορέμεινε, ajig 
τακίνητος στην αρχική του α 
ίπάφαίση.

Ωστόσο δημοτικοί σύμβου 
λοι που ρωτήθηκαν χθες, σύνδε 
σαν την όλη κίνηση; Μακριδάκη

με υπόσχεση, που φέρεται ότι 
έδωσε ο κ. Κα’ρέ;λλης, στο δη 
μοτικό σύμβουλο στο παρελθόν 
για τοποθέτηση ·του για μια α 
πό τις 3 θέσεις των Αντιδημάρ 
χων για το 1988.

Θεωρείται όμως βέβαιο ότι η 
προσπάθεια’ επηρεασμού από μέ 
ρους Των δημοτικών συμβουλών 
στον κ. Μακριδάκη θα συνεχι 
στεί μέχρι και την Τρίτη οπότε 
το θέμα θα έλθει στα Δημοτικό 
Συμβούλιο.

Αξίζει τέλος να' σημειωθεί ό 
Βαρδαιβας δεν πήρε μέρος στη 
χθεσινή συνεδρίαση.

ΑΠΕΙΛΗΘΗΚΑΝ

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΙΑ

ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ

ΜΙΑΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ

Επεισόδια απειλήθηκαν χθες 
το πρωί ρτη θέση «Κουτσούρα» 
της χωρίου Ελιάς εξαιτιας της 
ανόρυξης μίας γεώτρησης που 
επιχείρησε ιδιώτης Κάτοικοι 
της περιοχής εμπόδισαν τα μη 
χανήματα ν προχωρήσουν στην 
ανόρυξη μ αποτέλεσμα ναπειλή 
θουν επεισόδια. Μετά την επέ 
μιβαση αστυνομικής δύναμης, α 
πό το σταθμό της Εππισκοπής, 
οι κάτοικοι αποχώρησαν, χωρίς 
όμως να γίνει και η γεώτρηση.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλό­

νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα­

τα μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΖΕΙΕ ΣΤΗΝ «Υ ΡI Α» 
ΕΩΣ 500)0 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ “ΑΣΤΟΡΙΑ

Τελειώνει το σεμινάριο
στελεχών τοσρισμοσ

Με συζητήσεις για το μάρ- 
Κετιγκ, την πληροφορική τη 
διοίκηση προσωπικού συνεχι 
στηκαν χθες οι εργασίες του 
4ου Επιμορφωτικού Σεμιναρίου 
Στελεχών Τουρισμού Κρήτης, 
που πραγματοποιείται στο ξε 
νοδόχειο «Αστάρια» με οργανω 
τές τον Παγκρήτιο Σύλλογο Δι 
ευθυντών Ξενοδοχείων και το 
Ινστιτούτο διαβουλεύσεων και 
Εργατικών μελετών.

Οι εργασίες ξεκίνησαν με ε> 
σηγήσης του κ. Λουκά Κυραμα 
ριού για το μαρκετιγκ στο ξένο 
δοχείο.

Στην απογευματινή συνεδρι 
αση ο κ. Ακης Μακρής μίλησε 
για τις εξελίξεις της πληροφορι 
κής (και τις επιδρ^ρισεις της στον

ξενοδοχειακό τομέα.
Ο κ. Μιχάλης Παπαβασιλει 

ου αναφέρθηκε στη «διοίκηση 
προσωπικού to έτος 2.000»

Στη συνέχεια ο κ. Γ Βρετ 
τός μίλησε για τη «σημασία της 
υγείας των εργαζομένων», ενώ 
η χθεσινή μέρα έκλεισε με συζή 
τηση για το θέμα «οι επιπτώ­
σεις, από την ελεύθερη διακίνη 
ση εργαζομένων στις χώρες της 
ΕΟΚ».

Το Σεμινάριο ολοκλήρωνε-

ται σήμερα το μεσημέρι με συ 
ζήτηση για το «στρες μάνατζ- 
μεντς» με εισηγήτρια την κ. 
Αικ Καρυστιναίου και τις «εξε 
λίξεις στο συνδικαλσμό στη χώ 
ρα μας», με ειΐοηγητή τον κ. Γ 
Κουκλάκη.

Το σεμινάριο θα ολοκληρω 
θεί με δεξίωση του Παγκρήτιου 
Συλλόγου Διευθυντών Ξενοδο­
χείων προς τιμή των ομιλητών 
και τω-ν σμμετασχόντων.

Αδεσμέυτες απόψεις

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Του Δπμήτρη Παπαδάκη

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη του Δημητρίου 

ΙΕπιτροπάικη και αντί στεφάνου, 
κατέθεσαν στα γραφεία μας οι 
κάτωθι δωρητές:

1) Το Εκκλησ. Συμβούλιο της 
του θεού Σοφίας Ν. Κλαζομε­
νών 10.000 δρχ. υπέρ της Στέ­
γης Καλός Σαμαρείτης.

2) Οι υπάλληλοι της Αγροτι­
κής Τραπέζης της Ελλάδος 10.000 
δρχ. υπέρ της Στέγης Καλός Σα 
μαρείτης.

3) Η οικογ. Γεωργίου Ανδρου- 
λάκη 5.000 δρχ. υπέρ της Στέ­
γης Καλός Σαμαρείτης.

4) Η οικογ. ιερέως Γεωργίου

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4

Πλατεία Κορνάρου.

ΤΗΛ: 254.666

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων.

Ειδικό Συνεργείο. 

Τηλ. 256855

Μεντιδάκη 5.000 δρχ. υπέρ της 
Στέγης Καλός Σαμαρείτης.

5) Το Φιλόπτωχο Ταμείο της 
του θεού Σοφίας Ν. Κλαζομε­
νών 5.000 δρχ. υπέρ της Στέγης 
Καλός ΣαμαρείΤης.

6) Το Φιλανθρωπικό Σωματείο 
Στέγης Καλός Σαμαρείτης 10. 
000 δρχ. υπέρ του Πιτσουλακεί 
ου Ιδρύματος.

— Στη μνήμη Βασιλικής Αντ. 
Παπουτοάκη ο σύζυγός της κα 
τέθ’εσε στα γραφεία μας δρχ. 
40.000 όπως διατεθούν;.

α) Υπέρ ανσκαινίσεως του Ι.Ν 
Αγ. Τίτου δρχ. 10.000. β) Υπέρ 
του Γεν. Φιλόπτωχου Ταμείου 
■και για τις υποτροφίες του Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου δρχ. 10.000, γ) Υ­
πέρ του Φιλανθρ. Σωματείου Αγ. 
Ιωάννης ο Ελεήμων δρχ. 10.000, 
δ) Υπέρ του Ιδρύματος Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων δρχ. 
το.οοο.

— Η Ρένα και ο Αντωνης 
Πετράκης κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ 3000 στη μνήμη 
Δημ. Επιτροπάκη και αντί στε

Γράφαμε και στο τελευταίο 
σημείωμα χίας, ότιι ο Γενάρης 
είναι ο μήνας που κόβονται οι 
αγιοβασιλιάτικες πίτες. Τηρου 
με όλοι το παραδοσιακό έθιμο 
και ευχόμαστε, κάθε φορά ο κοι 
νοήργιος χρόνος να είναι ευτυ 
χέστερος από εκείνον που πέρα 
σε. Τώρα, το αν αυτά πραγμα 
τοποιείται όχι είναι άλλο θέμα.

Το μεσημέρι, λοιπόν, της πε 
ρασμένης Παρασκευής, για να 
τηρήσουμε κι εμείς οι υπάλλη 
λοι της Νομαρχίας Ηρακλείου 
το έθιμο κόψαμε την πίπα μας 
Βέβαια καθυστερήσαμε λιγάκι, 
μια και ο .μήνας είχε 29 αλλά 
πετύχαμε, όπως λένε.

Μαυζευτήκαμε όλοι στη μεγά 
λη αίθουσα της Νομαρχίας. Κι 
όταν γράφω όλοι εννοώ όλοι. 
Κλητήρες καθαρίστριες, υπάλλη

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ

45ΧΡΟΝΟΣ

Συνέχεια στην 3η σελίδα

Αδιαθέτησε ενώ εργαζόταν στο 
σπίτι του στα Καμίνια, ο 45χρο 
νος Παναγιώτης Καραβιώτης κι 
ενώ μεταφερόταν στο θεραπευ­
τήριο πέθανε.

λοι, προϊστάμενοι. διευθυντά 
δες— Οι τελευταίοι είναι μακα 
ρίτες, αλλά από συνήθεια εξακο 
λουθούμε να· τους μνήωονεύου 
με, όπως κάνουν και. οι παπάδες 
Μακαρίτης είναι και ο γράφων.

Στις γιορτές και τελετές, ό 
σο σοβαρές κι· αν είναι, επιτρέ 
πετσί η ευθυμία και ευθυμολογι 
α. ΕΤσι |κι. εγώ; πήρα· το θάορος 
και κάλεσα στην κοπή της πί 
τας κάποια κυρία, καθημερινή 
πελάτισα της Νομαρχίας, που 
•την είδα την τελευταία στιγμή 
στο γραφείο δημοσίων σχέσε­
ων. Η κυρία, όπως ήταν φυσι 
κό και παρουσία του γνωστού 
δημοσιογράφου κ. Μανόλη Κο 
κολάκης αποδέχίθηκε πρόθυμα 
την πρόσκληση. Δεν ξέρω, ό 
μως, αν κάθισε μέχρι το τέλος 
της σέμνής τελετής.

Δεν μπόρεσα να παρακολου 
θήσω, γιατί το μάτι μου ήταν 
καρφωμένο στο Γιώργο που στε 
κόταν απέναντι μου. Κι όταν 
λέω Γιώργο δεν εννοώ το Γιώ 
ργο π αγαπούσες μια φορά. Ο 
Γιώργος αυτός είναι πράγματι 
κός, είναι ομορφόπαιδο, καλός 
κύριος, αλλά δε γράφω το όνο 
μά του. Τον παρατηρούσα και 
σκεφτόμουν αν θα μπορούσε, 
με το κυνηγητό και την καταπί
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• ΤΠλ.: 234.053 - 235.744

: so
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MIXAIM Σ. ΛΒΜΟΜΚΗΣ 
YEUMlilffMaf Μ

Ωτορινολαρυγγβλάιγνκ
Τ. Επψ. βΡΛ ΚλινΗβής Βενιζί- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Ποίδων «Ay. Σόφια».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 -8 
το απόγευμα. Σσββσττο 8-1 
στο ιατρείο του, ΜόρβουΜου- 
σοΰρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 — οικίας 2Μ>β4β.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ. μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης, 

ί Τηλ. Ιατρείου: 280660, 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΧΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
I ατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ 
31—1—88:

— Καραπιδάκης Εμμ., & Μαρ­
τύρων, ,

— Μαυράικη. Βικ., Λεωφ. Κνω­
σού 12.

— Βορειάδής Κων., Λ. Ικάρου.
—|ΣτοραΓί'τη Μαρία, Λ, Ιω­

νίας.
1—2—88:

— Φουρφουγιαννάκης, «Ρομα­
ντική Γωνιά», Λ. Ακάδήμίάς.

— Τζίικας Σταύρος, Λεωφ. Κνώ- 
σού 133. .

— Μαυράκη Ελένη, ίκαρου 94.
— Mπιικoγιawάκής Γ., Ξεροπό- 

ταμος.

Ο ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

31—1—88:
— Μπαρκάτσας. Λεωφ. Κνωσού 

150.
—' Λαγουιδιανάικης, Ηροδότου

148.
—Μαστρογιαννάικης, Ευαγγελί­

στριας 5.
1—2—88:

— Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131.
— Κουκουνοράς, τέριβα Xpi- 

στομιχάλή.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψιιχολόγος
' Μετεκπαιδευθεϊς στο Πα-
I νεπιστήμιο του. BRjOGE- 

PORT ΗΠΑ, δέχεται μέ 
ραντεβού. Τρυφϊτσου 3. 
Τηλ. 282437..

1—12

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
7^

.γ και χιλιάδες W. είδη σε 6 ορόφους! ■Λ 83 =όύ Ηράκλειο ,, :

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, ΈΒσκ 66 — Τηλ. 287206 - 283506

ΝΑΙ!!!
Ναι!” Εμείς το τολμάμε

Εσείς βιαστείτε.
Ναι!!! ^Ιναι αλήθεια

Εσείς προλάβετε
Ναι!!! Εμείς

μαζί με τη χειμωνιάτικη συλλογή μας, τώ 
ρα σας προσφέρομε σε εντυπωσκικές τι­
μές πραγματικά φτηνές την ανοιξιάτικη 
και καλοκαιρινή συλλογή μας.

Εσείς τρέξτε

ΜΠΟΥΤΙΚ ΝΑΙ!!!
Κοραή 20

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥθΕΡΏΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ί [

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ ! [

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΰΝϋΚΗ

— ΤΕΛΕΞ ! ’

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ! ’

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ !'

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών, , 
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινό - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατία< 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

c « STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Το αριστούργημα του Btv Βέντερς. Α' Βραβείο σκηνοθε­
σίας στο Φεστιβάλ Καννών 87. Παίζουν: Πήτερ Φόλκ, 
Μπρουν Γκαντς. Ωρες έναρξης: 5.30, 8.00, 10.80.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Πιο βάρβαρος πιο βίαιος πιο δυνατός ο γιαγντόσωμος ή- 
ρωας, επιστρέφει σε μια νέα δυναμική περιπέτεια

KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Με τον Άρνολντ Τσβαρτζενέγκερ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
ΜΠΙΡΑΜΠΟΝΑ

Την Δευτέρα: Τσιτσιόλίνα No 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΙ ΧΙΛΣ No 2

Με τον Έντι Μέρφι

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Τρεις μεγάλοι σταρ σε μισ απολαυστική ερωτική κωμωδία
ISHTAR

Ντάστιν Χόφφμαν, Γζαμπέλ Ατζανι, Γουώρρεν Μπήττυ

miWA©
«STUDIO»
Τα φτερά του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κάναν ο εξολοθρευτής
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μπιραμπονα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο μπάτσος του Μπέβερλι Χιλς
No 2
«ΚΡΟΝΟΣ»
ISHTAR
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι δαιμονισμένοι

ΑΡΜΑ Κ ΕI A
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
31)1: Μιπατάκη - Ρούσσος, πλ. 
Δασκαλογιάννη.
1)2: Ξενάκης, Βύρωνος 1.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
31)1: Κουταντου, Ψαρομηλί- 
γκων 5.
1)2: Σαλούστρου, Σ. Γιαμαλά- 
ικη 11.
• 08 00—22.00:
31)1: Παπαχατζάκης. Κ. Λου- 
καρέως 8.
1)2: Μάτζαπετάκης Ν., πλατ. 
Κορνάιρου 45.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
31)1: Αναγνωστοπούλου - Χαλ- 
οαδάικη, Έβανς 62.
— Δερμιτζάικη - Ξυλφρη Όλ­
γα, Λ. Ιωνίας 142.
1)2: Σταματάκη, Καιτεχάκη 8. 
— Κουβίδου - Διάνου, Λεωφ. 
62 Μαρτύρων 108.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 

ΚΛίΝΙΚΕΣΣ Ι.Κ.Α.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 31—1—88:
— Βενιξέλειο 'Πάθ)ικα
— Βενιξέλειό Χειρ)ικά
—■ Βε νιξέλειο Ορθ)!Κά
— Βενιζέλειο Καρδ)ικά
— Βενιξέλειο Ούρ)κά
— Αγ. Χαράλαίμπος Νευρικά
—•ιΒενιξίλείΐο, Οφθ)ικά
• ΔΕΥΤΕΡΑ 1—2—88:

।—Βενιζέλειο Τ7αθ)κά
— Βενιξέλειο Χειρ)κα
—< θεραπευτήριο Ο^θ)άα
— Άγ. Γεώργιος Καρδίκά
— Αγ. Π^ργιος Ουρ)·χά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ικά 
—* ίΒενιζέλε ι ο . Όφθ) ικά

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕ1Α

ΙΩΑΝΝ1ΔΗ ΔΑΝΑΗ
EpyoOspamurfMO

—>»·.>» »i <<χ·_ (Κ*. ί 
Ειδι κεορένη σε πσιδια με 
εγκεςχιλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού
Αντωνίου Καστρινάκη 7 
Ηράκλειο. Τηλ. 287037

Κυριακή 31 Ιανουάριου ,1988 
ΕΤ 1

1Τ.00 Σήμερα είναι Κυριακή 
11^30 Κλασική μουσική 
.12.30 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.00 Αστροφεγγιά
2.50 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Διεθνείς επιτυχίες του '87 
8.10 Εσείς Η λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.50 Κινίφική βράδιά 
H2.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Ντοκιμαντέρ
3.15 Βουβή κωμωδία
3.30 Τηλεπαιιχνίδι
4.15 Ξίέγη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Γουλιέλμος τέλος
6.55 Τα παιδία παίξει
7.30 Με τίμημα τη ζωή του 
8.30 Αθλητικές εικόνες 
9.30 Ειδήσεις

.10.05 Ο συνήγορός Χάνλον 
11.00 Ρεπόρτερς
10.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 31-1-88 
05.55 Τέίταρτο πρόγραμμ α 
07.45 Ισως σάς ενδιαφέρουν 
08,00 θ. Λειτουργία 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.05 Από την ειίκίλήσι αστική 

μας υμνολογία
10.20 Ισως σας ενδιαφέρουν 
10.45 Τέταρτο πρόγραμβα 
12.05 Συντροφιά μετηνδίσ1<όΙθή 

κη του σταθμού μάς
12.25 Τ έτα ρτο π ρόγρ α μ μ a 
12,30 Λόγοι κι αντίλογοι
12.45 Εκκλησία καί νειάτα 
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΊΟΥ ΤΙΤΟΥ
Για τπ συνέχιση των εργασιών ανακαίνισης του ιστορικού ιερού Να­
ού του Αγίου Τίτου πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά φ κάτωδι:

-Οικογένεια κ. Ιωάννου Τσαπάκη, ιατρού, δρχ. 50.000 για την αξία 
μιάς εικόνας. . ..

■Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ. 25.0Q0 εις-μνημηντφν νέκρώύ της,
Η κ. Γεωργία Χαραλαμπάκη. πρεσβυτέρα, δρχ. 20.000 εις μνιί- 

μην του συζύγου της ιερέως Γρηγρρίου.
Η κ. Άννα Καλιπολίτπ δρχ. ’20.000
Ή κ. Ελένη Παπαδοπούλα δρχ. 10.000 εις μνήμην του πατέρα της 

Νικολάου.
•Ο κ. Παναγιώτης Αουλακάκης δρχ. 10.000 εις μνήμην Ματθαίου' 

Αουλακάκη.
-Οι κ. Εμμανουήλ και Κούλα Πατεράκη δρχ. 10.000 εις μνήμην 

, του πατέρα τους Ιωάννου 1. Ελευδεράκη.
Οι αδελφές Χουσούλα. Αρσινόη. Μαρίκα Παπαδάκη δρχ-, 15.000 

εις μνήμην της θείας τους Στέλλα Στράτηδάκυ.
Εις μνήμην ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΕΜ. ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ:

1. Οικογένεια Γεωργίου και Μαρίκας Σφακιαγάκη δρχ. 10.000
2. H κ. Άννα Μαραγκά^η-Βολάνη. όρχ. 5.000
3. Οικογένεια π, Ηλία Βολονάκη. δρχ. 5.000. " - .
4. Οικογένεια Γεωργίου Παπαδάκη. δρχ 5.000
5. Οικογένεια Μάριου Φερετζάκη δρχ. 5.009
6. Οικογένεια Ιωάννου Κοσμαδάκη δοχ. 5 00Q
7. Οικογένεια Γιάννη Νικάκη δρχ. 3,000
-Οιι* Ανδροκλής καί Στέλλα Σταυράκη δρχ. 5 000 εις μνήμην Πό- 

πης Φακιολάκη
Ή κ. Ευριδίκη Βουρεξάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύγου της 

Ανδρέου.
Οικογ. Νικολάου Κοπιδόκη δρχ. 5 000 εις μνήμην Γεωργίου Φε­

ρετζάκη.
Όικόγ. Εμμανουήλ Χαραλαμπάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του α­

δελφού τους ιερέως Γρηγόρίου. ι
■Οικ. Αριστείδης Βλάσσης. Όλγα Πελέκου. Χρηστός, ιερομόνα­

χος Τιμόθεος απο δρχ. δ'.ΟΟΟ
Όι κ. Ιωάννης και Βασιλεία Ελευθερόκη δρχ. 2Ό00 εις μνήμην 

Ιωάννου Γ. Ελευθερόκη.
Οι κ. Μαρία Φλόυρή. Πιπίνα Μαρκάκη. Βασίλειός Παπαδάκης. 

Βασίλειος Σταόπουλος. Ευαγγελία Παπαστεφανάκη, Ελένη Καρυω- 
τάκη, Χαράλαμπος Τριανταφυλλάκης. Αικατερίνη Α. Ευαγγελία Πε­

ι διαδιτάκη, Μιχαήλ Φραγκιαδάκης. απο δρχ. 1.000
Ή κ Κρυστάλη Πυτικάκη δρχ. 2.000

ι Η κ. Ελένη Χατζηπαυλή δρχ. 1.500 ■- .. .
Η κ. Νίκη Γ. δρχ. 20.000
Γους παραπάνω δωρητές η Ενορία του Αγίου Θερμά ευχαριστεί.

■ΜΜ»

ΙΝΣΤίΤΟΥΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

ΕΡΗ Η. ΤΡΥΠΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ 
ΜΕ ΧΕΙΡΟΜΑΣΑΖ

ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ 
ΦΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ

ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 20 - Β ΟΡΟΦΟΣ 
(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) ;

Τηλ. 283. 280

Βιβλία και περιοδικά 
των τελεσταίων εκδόσεων

ΠΟΙΗΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΙΩΑΝΝΑΣ ΤΣΑΤΣΟΥ

• «Ποιήβατα» — το νέο βι­
βλίο τής Ιωάννας Τσάτσου κυ­
κλοφόρησε σε πολυτελή τόμο 
από την, «Εκδοτική Αθηνών».

Η ιωάννα Τσάτσου πρωτοεμ- 
φανίστηκε στα Γράμματα το 
1965, εκδίδοντας το έργο της 
«Φύλλα Κατοχής», Από τότε 
μέχρι σήμερα έχουν εκδοθεί 16 
βιβλία της, πολλά από τα ο­
ποία έχουν μεταφραστεί κακ έ­
χουν βραβευτεί.

ΕΦΗΒΙΚΟ 
ΜΥΜΙΣΤΟΡΗΜΑ

• ΖΩΡΖ Σαρρή «Τα χέγια» 
(μυθιστόρημά). Ένα σύγχρονο 
εφηβικά μυθιστόρημα, που αγ­
γίζει την πραγματικότητα χω­
ρίς εξωρα'ισμούς.

Εικονογράφηση Ελπίδα - Δέ- 
απρινα θωμοπούλου (εκδόσεις 
Πατάκη).

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ 
ΖΩΗ ΚΑΡΕΛΛΗ

• ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ το τέταρτο 
τεύχος του πολιτιστικού περιο- 
δικοϋ της Θεσσαλονίκης «Πα­
ρατηρητής» αφιερωμένο στην 
ποίήτριά Ζωή Καρέλλη (ως 
γνωστόν είναι η πρώτη ΕΑλπ- 
νίδα αντεπιστέλλον μέλος της 
Ακαδημίας Αθηνών).

Ο Αλέξανδρος Κοσματόπου- 
λος επιλέγει και προλογίζει το 
ίΜιικρό Ανθολόγιο Ποιημάτων 
της Ζωής Καρέλλη, που συνο­
δεύει — ως τεύχος ξεχωριστό 
— την έκδοση. Εκδότης: Πέ­
τρος Παπασαραντόπου^ος.

ΑΡΘΡΑ
Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ

• Με τον τίτλο «Εκκλησία 

fW -

και Κοινωνία» κυκλοφόρησε, 
πριν λίγες μέρεζ, από τις Εκδό­
σεις Τάσος Πιτσιλάς μια επιλο­
γή από δημοσιογραφικά κείμε­
να του Σηύρου Αλεξίου'

Η έκδοση του Τόμου που συ­
νέπεσε με τη βράβευση του δια­
κεκριμένου δημοσιογράφου -από 
την Ακαδημία Αθηνών, θα πα­
ρουσιαστεί την Παρασκευή 5 
Φεβρουάριου 1988, στις 12.30 
το μεσημέρι, στο Κέντρο Ξένου 
Τύπου (Ακαδημίας 23). Για το 
συγγραφέα και τη δραστηρ.ό- 
τητά του θα μιλήσουν ο- θεοφ. 
Επίσκοπος Ανδροώσης και κα­
θηγητής του Πανεπιστημίου Α­
θηνών κ. Αναστάσιος Γιαννου- 
λάτος και ο δημοσιογράφος κ. 
Στέφανος Κρανιώτης.

ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ 
Κ ΠΑΠΑΠΑΝΟΥ

• Ο εκδοτικός οίκος Πιτσι­
λάς κυκλοφόρησε το νέο μυθι­

στόρημα του Κώστα Παπαπά- 
νου «Αγωνίες». Παιδί Της μετα­
πολεμικής γενίιάς και της Αντί­
στασής ο ήρωας του βιβλίου 
παραικολουθείαι σε μια διαδρο­
μή που -είναι λίγο-πολύ δια­
δρομή των περισσοτέρων της 
γενιάς πού απέρχεται. Το βι­
βλίο του Κ, Παπαπάνου «Αγω­
νίες» είναι λίγο-πολύ οι αγω­
νίες και οι προ,βληματισμοί ό­
λων, όσοι- πήραν ενεργά μέρος 
•στη διαμόρφωση των μεταπο­
λεμικών μάς κοινωνικών συνθη­
κών.

ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΑ

• «Δισκογραφία» —· ένας συ­
στηματικός κατάλογος μουσι­
κών έργων για, την κατάρτιση 
μιας ολοκληρωμένης δισκοθή- 
θης. Περιλαμβάνονται δίσκοι 
κλασικής και παραδοσιακής μου 
σιικής χωρίς να διευκρινίζεται 
από τον εκδότη («εκδόσεις Νεο- 
δίσκ») αν είναι όλοι οι δίσκοι 
που κυκλοφορούν στην Ελλά­
δα. Μια χρήσιμη έκδοση (πα­
ρά τα τυπογραφικά λάθη...) 
που επιμελήθηκε η «Νεοδίοκ G. 
Ε.» .(Β, Ρεκουνιώτης - Β. Μπρά­
βος, (Πανεπιστημίου .25), η κ. 
Άννα Ιορδανίδου —·. επιμέλεια 
παραδοσκικής μουσικής — και 
η κ, Δήμητρα Κουκουβιτάκη. 
Πολύ ωραία η εικονογράφηση 
που επιμελήθηκε — απρόσω­
πα... — η «Νεοδίσκ» είναι «οι 
συνθέτες και τα έργα, τους» — 
ουσιαστικό κι, αυτό βοήθημα 
για τη συστηματική προσέγγι­
ση Τής κλασικής μουσικής.

ΑΝθΡίΗΙΙΝΗ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

k- U,, X* ■ I
• Από τις εκδόσεις «Αλκυών» 

κυκλοφόρησε και στα ελληνικά 
— στην καινούργια σειρά 
ΓΝΩΡΙΣΕ — το βιβλίο των MI­
CHAEL και HANS EUSENCK 
«Ανθρώπινη Συμπεριφορά και 
Προσωπικότητα»· Στην εισαγω­

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Της Πίστης συζ. Χριστόδουλου
Ασήμινάκη, το γένος Ιωάννου 
Βλαστού, κατοίκου Ηρακλείου, 

οδός Μητσοτάκη 19.

Προτιβέμενη να συνάψω εψ’ 
άτταξ ή κατ’ επανάληψη ένα ή 
περισσότερα ενυπόθηκα δάνεια 
παρά της Εθνικής Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος προς 
το σκοπό της αποπερατώσεως 
ενός συγκροτήματος (τουριστι­
κού) διαμερισμάτων αποτελού- 
μενο από 12 διαμερίσματα και 
να παραχωρήσω σ’ αυτήν προς 
ασφάλεια των δανείων τούτων, 
το δικαίωμα εγγραφής πρώ- 
της ή πλειόνων επομένων κατά 
τάξη υποθηκών παραχωρουμέ- 
νων διαδοχικός επί του κατω­
τέρω περιγραφαμένου κτήμα­
τός μου, δηλαδή:

Επί ενός οικοπέδου που βρί­
σκεται στην κτηματική περι­
φέρεια του δήμου Μαλίων, Ει­
ρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Χερσονήσου και ειδικό­
τερα στη θέση «Παρθενιάδη»,

ΣΕΝΕΤΑΚΗ - 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέσ 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΣΗΦ 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635. 

γή τους οι MICHAEL και HANS 
EUSENCK υπογραμμίζουν ότι 
στόχος της συγγραφής τους 
«ήταν να- δείξουμε ότι η μονή 
οΰός που μπορεί να βοηθήσει 
οτην πλήρη κατανόηση του εαυ 
τού και της συμπεριφοράς μας, 
είναι ή συγκέντρωση πληροφο­
ριών από ικανοποιητικό αριθμό 
επιστημονικών κλάδων. Αυτό 
είναι απαραίτητο, επειδή η ψυ­
χολογία, σαν επιστήμη, βρίσκε­
ται, στο σημείο συ νάντησης όρ­
κε ιών άλλων επιστημών, όπως 
η Φυσιολογία, η Γενέτΐκή, η 
Β.ολογ.α, η Ανθρωπολογία, η 
ζωολογία και νη . Κοινωνιολο- 
για», Η μετάφραση έίνάι του ' 
Αλέκου Μανωλίδη, η επιμέλεια 
των κειμένων και της έκδοσης 
του Νίκου. Χατςηγεωργίου κα: 
ο οχεδιασμός των εξωφύλλων 
του, Λεύτερη Λιοκουκουδάκη.

Γ. ΓΑΊ ΤΑιΝΟΥ 
ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ

® Ο Γιάννης Γα'Γίάνός είναι 
οτην ΕΤ 1 υπεύθυνος του Τμή­
ματος Συμπαραγωγών κι, από 
τους λίγους με γνώση της τη­
λεόρασης και πολλή, αγωνία για 
την πορεία της. Ως τώρα νομί­
ζαμε οτι η συγγραφ-ική ταυ 
δραστηρι οι ητ α περί ορ ίζετ □ ι 
στα σενάρια (έχει γράψει εφτά 
για τηλεταινίες). Κι όμως αυτές 
τις μέρες είδαμε στις βιτρίνες 
των βιβλιοπωλείων ένα μυθι­
στόρημά του,, που κυκλοφόρη­
σε τίτλο «Με φλος ρουαγιάλ», 
και είναι ήδη το τρίτο. Το θέμα 
παρμένο από τη γενέτειρα, του 
ΓαΊ'τάνου, την Καβάλα, δια­
δραματίζεται στο τέλος των «ευ 
τυχισμένων ημερών» στην πά­
λαι ποτέ «καπνούιπολη»... (Α­
φού ο σταθμός δεν προωθεί 
χρόνια τώρα τις προτάσεις των 
συμπαραγωγών, που υπάρχουν 
ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες κατά 
καιρούς, μακάρι ναι γίνει τελι­
κά, φυτώριο συγγραφέων...).

ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΟΣ BERN

• Ιουλίου Βερν «Είκοσι χι­
λιάδες λεύγες κάτω απ' τις θά­
λασσες» και
• Τζακ Λόντον «Οι περιπέ­

τειες του1 ιστιοφόρου Σναρκ» 
κυκλοφόρησαν από τον εκδοτι­
κό οίκο «Σ,ιΙ. Ζαχαρόπουλοςκα; 
Σία OjEl».

..... .. ) 
ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΑ «ΜΠΕΛΑ»

■ (
• Από τις. εκδόσεις «Βιβλίων 

τσέπης» «Μπελλ» κυκλοφόρη­
σαν:

Τό μυθιστόρημα τού Αυ­
στραλού συγγραφέα Μόρις 
Γουέστ «Κάσιντι» (Μετάφραση 
Βασίλη Καλλιπολίτη) και

Το μυθιστόρημα του Τζέ- 
φρεΊ' Λιντς «Προπέτάσμα κα­
πνού» (σε μετάφραση Γιώργου 
ιΜπαρανξή).

συνολικού εμ6αδού 550^4 τ.μ. 
το οποίο συνορεύει βόρεια με 
ακίνητο Γεωργίου Καστελλια- 
νού, νότια με ιδιοκτησία Γεωρ­
γίου Μαλτεζάκη, και κλήρο Α­
ριστοτέλη Πατέλη, ανατολικά 
με ακίνητο Απόστολον Παρθε­
νιάδη και δυτικά με ιδιοκτη­
σία Ελευθερίου Κουλούρα.

Περιήλθε δε το ακίνητο αυ­
τό σε μένα από άτυπη δωρεά 
του πατέρα μου Ιωάννη, Γεωρ­
γίου Βλαστού κατά το έτος 
1965, νεμόμενη δε και κατέ- 
χουσα το ακίνητο αυτό από 
τότε μέχρι σήμερα έγινα κυ­
ρία αυτού με τα προσόντα της 
τακτικής και της έκτακτης 
χρησικτησίας (η κυριότητα δε 
αυτή αναγνωρίστηκε με την 
744)1986 απόφαση του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου που μεταγράφηκε νόμιμα 
στα οικεία βιβλία τον Υποθη­
κοφυλακείου Χερσονήσου στον 
τόμο 556 και με αριθμό μετα­
γραφής 64514).

Ο δικαιοπάροχος (δωρητής) 
Ιωάννης Γεωργίου Βλαστός εί­
χε αποκτήσει την κυριότητα 
του παραπάνω ακινήτου από 
κληρονομιά πριν από 40 χρό­
νια και είχε καταστεί έτσι κύ­
ριος με έκτακτη, χρησικτησία, 
πριν δε από αυτόν οι δικαιο- 
πάροχοί του, κατείχαν και ενέ- 
μοντο το ακίνητο αυτό με τα 
ίδια προσόντα, δηλ. με καλή 
πίστη και διάνοια κυρίου και 
είχαν έτσι αποκτήσει και αυ­
τοί την κυριότητα με έκτακτη 
χρησικτησία.

Προσκαλώ δε πάντα έχοντα 
ή αξιούντα οιονδήποτε εμπρά­
γματο δικαίωμα ή νομή επί 
του κτήματός μου τούτου όπως 
σύμφωνα με το άρθρο 2 παρ. 
δ - ε του νόμου 3743)1929 «πε­
ρί των εις την Εθνικήν Κτημα­
τικήν Τράπεζαν της Ελλάδος 
παραχωρουμένων υποθηκών επί 
ακινήτων εν ταΐ Νέαις Χώραις» 
γνωστοποιήσει εμπροθέσμως ό­
που ο ως άνω Νόμος ορίζει τα 
τυχόν δικαιώματά του.

Μάλια 19—1—1988 
Η δηλούσα και προσκαλούσα

Ασιμηνάκη Πίστη

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ
Πέβανε και κηδεύτηκε στο Η­

ράκλειο ο Δημήτριος Επιτρο- 
πάκης, που πρόσφατα είχε συν- 
ταξιοδοτηθεί από υποδ)ντής 
στην- Ένωση Γεωργικών Συν) 
σμών Ηρακλείου. Ήταν πρόε­
δρος στον Οικοδομικό Συν)σμό 
των Εφέδρων Αξ)κών Ηρακλεί­
ου «Η ΦΙΛΟΘΕΗ». Ήταν και 
ιεροψάλτης στην Αγία Σοφία. 
Αποχαιρετώντας τον ο Κώστας 
Πετρόπουίλος, που είναι πρόε­
δρος του Εποπτικού Συμβου­
λίου του Συν)σμού, είπε:

Αξέχαστε συνάδελφε Δηιμή- 
τρη, δεν μπορώ ακόμη, να το 
πιστέψω πως έφυγες για το 
ταξίδι που δεν έχει γυρισμό. 
Όλα έγιναν τόσο ξαφνικά, τό­
σο γρήγορα, μαζί αρρωστήσα- 
με περίπου και σήμερα εγώ 
που βρίσκομαι στα στάδιο της 
ανάρρωσης σε αποχαιρετώ, δεν 
θα συνεργαστούμε πια μαζί. 
Πολλά χρόνια μαζί στον Οικο­
δομικό Συν)σμό των συναδέλ­
φων Εφέδρων Αξ)κών παλέψα­
με τα τελευταία χρόνια σαν 
πρόεδρος του Διοικητικού Σίφ- 
βουλίου και εγώ του Εποπτι­
κού Συμβουλίου, είχαμε αρίστη

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

£ιδι·ό< Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτι.·) άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής ΒενιζΆεϊρυ Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκαψΈΐ 
ων περιοχής Μόνάχου ι ύ, 
μανίας, τ, Βοηθός Α' Πανί 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παήοσκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
m-ies.

ΠΕΡΙ

Του υπ' αριθμόν 1883β/88 
προγράμματος αναγκαστι­
κού πλειστηριασμού ακινή­
του ενυπόθηκου κτήματος.

Η Συμβολαιογράφος Ηρα­
κλείου Θεοδώρα Σκουλιδά - 
Καραμπουρνιώτη στο Ηρά­
κλειο Κρήτης κατοικοεδρεύ- 
ουσα ως υπάλληλος επί του 
πλειστηριασμού.

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ
Την 17 Φεβρουάριου 1988 η­
μέρα Τετάρτη και από ώρες 
12ης μεσημβρινής έως 2ας 
μεταμεσημβρινής και στο 
Δήμαρχειακό κατάστημα της 
πόλεως Ηρακλείου στις ο­
δούς 25ης Αυγούστου και Α­
γίου Τίτου όπου ο τόπος του 
πλειστηριασμού ενώπιον 
μου ή ενώπιον του αναπλη- 
ρωτού μου εκτίθεται σε δη­
μόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό με επίσπευση της ε- 
νυποθήκου δανειστρίας 
στην Αθήνα εδρεύουσας α­
νώνυμης εταιρείας με την ε­
πωνυμία «Ανώνυμος Εται­
ρεία Εθνική Κτηματική Τρά­
πεζα της Ελλάδας» νομίμως 
εκπροσωπουμένης, το περι­
γραφήν και εκτίμηθέν υπό 
του υπ’ εμού διορισθέντος 
δικαστικού επιμελητού Πρω­
τοδικών Ηρακλείου Μηνά 
Σφακιανάκη διά της υπ’ αριθ­
μόν 1066/88 σχετικής εκθέ- 
σεώς του που κατατέθηκε σε 
μένα με την υπ’ αριθμόν 
18837/88 πράξη μου και των 
λοιπών τίτλων που κατατέ­
θηκαν σε μένα με την υπ’ α­
ριθμόν 18827/88 πράξη μου 
ακίνητο κτήμα των συνοφει- 
λετριών α) Στυλιανής χήρας 
Δημητρίου Καρακώστα το 
γένος Βασιλείου και Αγγελι­
κής Ελευθερίου οικοκυράς, 
και β) Μαρίας Δημητρίου Κα­
ρακώστα οικοκυράς, κατοί­
κων αμφοτέρων Αθηνών, 
δηλαδή στην κτηματική περι­
φέρεια Ηρακλείου Κρήτης 
στο προάστέιό Άγιός Ιωάν­
νης και στην οδό Αγίου Στε­
φάνου μία ισόγεια οικοδομή 
με όλα τα συστατικά και πα- 
ραρτήματά της εκτάσέως 
του οικοπέδου της και της υ­
πόλοιπης γενικά περιοχής 
της μέτρων τετραγωνικών 
τρίακοσίων τριάντα (330 τμ) 
συνορευομένου βόρεια με ι­
διωτική οδό και επέκεινα με 
Γ. Τζανάκη, νότια με οδό Α­
γίου Στέφανου και ιδιοκτη­
σία Εμμ. Τζανακάκή, ανατο­
λικά με ιδιωτική οδό και επέ­
κεινα με Μ. Μπορμπουδάκη 
και Κ. Χατζηδάκη και δυτικά 
με Δ. Παπουτσιδάκη, I. Σου- 
σάρη και Εμμ. Τζανακάκή. 
Επί του άνω ακινήτου είναι 
εγγεγραμμένα και υφίσταν- 
ται στα βιβλία υποθηκών του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου τα εξής βάρη:

1) Υποθήκη για δραχμές 
100.000 που γράφτηκε στις 
22-8-1969 στο τόμο 282 φύλ­
λο 25073 υπέρ τής επισπεύ- 
δουσας τράπεζας και σε 
βάρος των συνιδιοκτητριών.

2) Υποθήκη για δραχμές 
100.000 που γράφτηκε στις 
22-11-1969 στον ίδιά τόμο και 
φύλλο υπέρ της ίδιας επι- 
σπεύδουσας και σε βάρος 
των αυτών συνιδιοκτητών.

3) Υποθήκη για δραχμές 
70.000 που γράφτηκε στις 
28-7-1970 υπέρ της αυτής 
τράπεζας και κατά των αυ- 

συνεργασία και κάναμε όνειρα. 
Θυμούμαι πόση ένιωθες ικανο­
ποίηση όταν είχαμε κανένα ευ­
χάριστο για τα μέλη μας. Τώ­
ρα που υπολογίζαμε πως τε- 
λειώναυμε έφυγες. Μας άφησες 
μόνους, ορφανούς. Είχες προ­
σόντα ηγετικά, πέτυχες παν­
τού, της μοίρας όμως τα γραιμ 
μένα δεν αλλάζουν, οι εκλεκτοί 
φεύγουν γρήγορα και το όνομά 
τους μένει.

Φίλε Δημήτρη, κοιμήσου ή­
συχος. Άφησες σωστή οικογέ­
νεια και άξια γυναίκα για να 
συνετίσουν. Εμείς οι συνάδελ­
φοι Έφεδροι Αξ)κοί θα σε θυ­
μούμαστε. Πρόσφερες πολλά. 
Αιωνία θα μείνει η μνήμη σου, 
εκλεκτέ μας, στο υποσχόμαστε 
όλοι,

Κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΒΑΧ. 8. ΚΑΛΚΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκιε «σι εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ιο 
τρεφ, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διέύ&υνσηζ: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 1». 
(Στάση Λυραίτζά.Μΐ).

Τηλ. 243024

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
-Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρα- 
εγκεφαλογραφικό Εργα* 
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία. 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22*56-88 

» όικίας 28.73.26

Λ Η Ψ Η

των συνοφειλετριών στον ί­
διο τόμο και φύλλο.

4) Ισχύει η υπ’ αριθμόν 
544/1972 έκθεση κατασχέσε- 
ως του δικαστικού επιμελη­
τή Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Εμμ. Χαιρέτη σε βάρος της 
εκ των συνοφειλετριών Στυ- 
λιανής χήρας Δημητρίου Κα­
ρακώστα το γένος Β. Ελευ­
θερίου και υπέρ της Ο.Ε. με 
την επωνυμία «Δημ. Χατζηϊω- 
άννου και Σία» που καταχω- 
ρήθηκε την 25-9-1972 στα 
βιβλία κατασχέσεων στο τό­
μο 36 με αριθμό 80 προς εί­
σπραξη ποσού δραχμών 
6.219.000.
5) Ισχύει η από 11-2-1976 ε­

πιταγή της επισπεύδουσας 
ως άνω δανείστριας τράπε­
ζας κατ’ αμφοτέρων των συ- 
νοφειλετριών που καταχω- 
ρήθηκε στα ίδια βιβλία κατα­
σχέσεων στις 30-12-1976 στο 
τόμο 44 και με αριθμό 46 
προς είσπραξη ποσού δραχ­
μών 169.237.
6) Ισχύει η από 16-7-85 επι­

ταγή της αυτής επισπεύδου- 
σας δανείστριας τράπεζας 
κατ’ αμφοτέρων των συνο- 
φειλετριών που καταχωρή- 
θηκε στα ίδια βιβλία την 
11-2-1987 στο τόμο 68 και με 
αριθμό 97 προς είσπραξη 
δραχμών 49.022. Τιμή πρώ­
της προσφοράς ορίζεται το 
ήμισυ της εκτιμηθείσης α­
ξίας του ακινήτου δηλαδή το 
ποσό των δραχμών δύο εκα­
τομμυρίων πεντακοσίων χι­
λιάδων (2.500.000). Ο 
πληστηριασμός διενεργείται 
δυνάμει των διατάξεων του 
από 17 Ιουλίου 1923 Ν.Δ. «πε­
ρί ειδικών διατάξεων επί α­
νωνύμων εταιρειών» (όπως 
ερμηνεύθηκε και συμπληρώ­
θηκε με τον Α.Ν. 90/1936) σε 
συνδυασμό προς τις διατά­
ξεις του Κώδικα πολιτικής 
Δικονομίας και του εισαγω­
γικού αυτού νόμου, προς τον 
σκοπό της αναγκαστικής εί­
σπραξης των κατά των άνω 
καθ’ ών η εκτέλεση απαιτή­
σεων ανέρχομένων βάσει 
της κοινοποιηθείσης προς έ- 
κάτερα εξ αυτών και εγγρα- 
φείσης την 11-2-87 στα. 
βιβλία κατασχέσεων του Υ­
ποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου από 16-7-1985 
επιταγής προς πληρωμή της 
επισπεύδουσας σε δραχμές 
σαράντα εννέα χιλιάδες εί­
κοσι δύο (49.022), πλέον τό­
κων και έξόδων κατά τα εις 
την επιταγή. Ο υπερθεματι- 
σΐής υποχρεούται να κατα­
βάλει ιό εκπλειστηρίασμα 
στην υπέρ ης η εκτέλεση έ- 
νυπόθήκό δανείστρια Εθνική 
Κτηματική Τράπεζα τής Ελ­
λάδας Α.Ε. κατ' άρθρον 51 
του από 17-7-1923 Ν.Δ. «περί 
ειδικών διατάξεων επί ανω­
νύμων εταιρειών», άλλως θα 
ενεργηθή αναπλειστηρια­
σμός σε βάρος του. Κατά τα 
λοιπά ισχύουν οι όροι του 
υπ’ αριθμόν 18838/14-1-1988 
προγράμματος μου και βε- 
βαιωθέν υπεγράφη υπ’ εμού.

Ηράκλειο 29-1-1988

Η Συμβολαιογράφος Ηρακλείου

Θ.ΣΚΟΥΛΙΔΑ-ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΙΩΤΗ
ΣΜΥΡΝΗΣ 27

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριό υγείας ανή­
κα νστο Ζερβό Ευστράτιο. 0 
ευρών να τηλεφωνήσει στο 
237258.

(Δ 441) 1—3

ΕΧΑΘΗ σκύλος Κόλε υ' (Λάση) 
από την οδό Νταλιάνη 31. Ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στο τη­
λέφωνο 284'223. Αμοιβή 10. 
000 δρχ.

(Δ 433) 1—3

ΣΚΥΛΙΤΣΑ άσπρη μέ­
τριου μεγέθους χάθηκε 
στην περιοχή Καρτερού 
από την 21 η Ιανουάριου. 
Ο ευρών θα αμειφθεί.

Αμοιβή 10.000 δρχ. σε 
όποιον την παραδώσει. 
Τηλ. 289331.

(Δ440) 1—2
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ :^ι

ΑΝΔΡΕΑίΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΛΤΟ Α.ΤΟ ΟΤΕ) 
ΗΡΑΚΛκη 244,163,· ΐ, .

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ I
Ηλεκτρολόγοι για την Πανεπιστημιακή j

; Κλινική Ηρακλείου. ί
Τηλ. 251572 — 251654

ί

Ι· ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ;!
!' Με έδρα το Ηράκλειο < ‘

ΖΗΤΕΙ ;!
'' Υπάλληλο, άνδρα, για υπεύθυνο συνεργείου καθαρισμού.
; > Ο υποψήφιος πρέπει να έχει ηλικία 25—35 ετών και να δια ί [ 

θέτει απαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάκι (ή κλούβα). Προσφέρε- !>
। [ ταί ικανοποιητικός μισθός, Πλήρη ασφάλιση, έξοδα αυτοκι ]> 
;; νήτου και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία. ' ί
/ Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γρα- <[ 

φείο: ΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε. τμήμα επιλογής προσωπικού, Τηλ. <[ 
;! 243433, 224993 ώρες 9—1 και 6—9. ί >

I
AVIS |

Μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία Τουριστικών Υπηρεσιών ίk

ΖΗΤΑ ;ί
Υπαλλήλους αποφοίτους Λυκείου ίμε δίπλωμα οδήγησης, Τ

καλά Αγγλικά και μεγάλη διαθεσιμότητα. Η εμπειρία στον 
Τουρισμό και η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θα εκτιμη- ’ί 
θούν ιδιαίτερα. <J

Η απασχόληση είναι βασικά εποχιακή (7 μήνες), αλλά δεν < J 
αποκλείεται η μονιμοποίηση για ορισμένους. <·

Οι ως άνω προσλήψεις αφορούν τις πόλεις Ηρακλείου, 
Χανιών, Ρεθύμνου, Χερσονήσου, Μαλίων, Αγίου Νικολάου, 
Ιεραπέτρας.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τηλεφωνήσουν στο J, 
229402 ή να καταθέσουν βιογραφικό σημείωμα με διεύθυν J> 
ση και τηλέφωνα επαφής σε κλειστούς φακέλλους με την 
ένδειξη «Υπ' όψη κωδ. 110»,στα γραφεία της εταιρείας, 
25ηςΑυγούστου 58, Ηράκλειο, ή Τ.Ο. 1045, Ηράκλειο 711 <;

10. >

f AVIS ί
Μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία Τουριστικών Υπηρεσιών '*

| ΖΗΤΑ ;ί
1. Οικονομικό Διευθυντή απόφοιτο Ανωτάτης Σχολής με

] > εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών, άριστο γνώστη Ελληνικού ] ·
;, Λογιστικού συστήματος και καλά ενημερωμένο στο Εργα- ''
।; τικό και Εμπορικό Δίκαιο. Καλές γνώσεις Αγγλικής είναι α- ' I 
ς παραίτητες. Εμπειρία στη Μηχανογράφηση θα θεωρηθεί 
ξ σαν πρόσθετο σημαντικό προσόν. ί;

2) Αναλυτή - Προγραμματιστή με εμπειρία στις κλασσι , ’
’ κές εφαρμογές κοι στη Λογιστική. ]!
, 3. Βοηθό Λογιστή με γνώσεις Αγγλικής και κάποια εμπει j!
’ Ρ'α· Ί
; Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν στην εται
> ρεϊα AVIS Τ.θ. 1045 Ηράκλειο 711 10 πλήρες βιογραφικό
> σημείωμα, υπ' όψη ΚΩΔ. 102.

PIZZA DE NAPOLI■ ■ . - - ■ ■- . ·· .· . ■ ■ . .· . . ■. yr ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δευτέρα και για δυο βδομάδες περίπου, η γνωστή σας Πιτσαρία 
DE NAPOL! θα κλείσει, προκειμένου να ανακαινίσει τους χώρους της, 
να φρεσκάρει το περιβάλλον και να δημιουργήσει για σας μια ακόμη πιο 
ευχάριστη ατμόσφαιρα.

Ζητούμε συγγνώμη λοιπόν γι αυτή τη μικρή διακοπή. Η Πιτσαρία DE 
NAPOLI θα σας προσφέρει πάλι τη νοστιμότερη πίτσα στο Ηράκλειο και 
τις ξεχωριστές λιχουδιές της, σε λίγες μέρες. Η ημερομηνία 
επαναλειτουργίας θα ανακοινωθεί από τον τύπο.

9 PIZZA DE NAPOLI Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 
» 223023
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·ανκα·
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ 

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ

MIKPOKOYZtNEZ «ΑΝΚΑ»
Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
- ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα — Ξενοδοχεία

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ 
Αντιπρόσωπος Κρήτης 

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 239016

0 «

■ ■

MUCBES AITEAIES
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσο 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου).

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
την φύλαξη παιδιού στο σπίτι 
της. Πληροφορίες τηλ. 232008 
(6-8 μψί).

(Δ 439) 1—5

ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ αυτοκίνη­
τα εκκενώσεως βόθρων.

Γ ΤΖ1ΚΑΣ
— Τηλ* 283.345 —
Λ. Σοφ. Βενιζέλυου

(έναντι παλαιός Ηλεκτρι­
κής).

(Δ 438) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικόγε- 
νειάκά, οικόνόμικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο- 
φωνήσειζ. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία, Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα Γυμνασίου -Λυ­
κείου - Δέσμες. Τηλ. 252603.

,, , 1—1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών, κάτο­
χος PROFICIENCY CAMBRID­
GE, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε νέους 
-νέες σε .ιδιαίτερα ή γκρουπ. 
Τηλ. .220821.

(Μ 782) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ- 
■μνασίαυ. Πληροφορίες τηλέφω­
να 234302 — 252974'

(Μ 781) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγητής μα­
θηματικός (συνεργάτης φροντι­
στηρίου) παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων για όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' και Δ’ 
Δέσμες. Τηλ. 283482— 286488' 

(Μ 773) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα, Μαθηματικοί και Φυ­
σικός, παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα για 
A’, Β’ Δέσμες, Πληροφόρίές τη­
λέφωνά 225955 9-12 π.μ. και 
5-8 μ.ιμ., τις υπόλοιπες ώρες 
221594 — 224616.

(Μ 774) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από κα­
θηγητή με πείρα. Ιδιαίτερη 
προετοιμασία (ορολογία) για 
υποψήφιους ιταλικών Πανεπι­
στημίων. Τηλ. 230033.

(Μ 770) 1—5
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ παραδίδονται από καθη­
γητή ρε .μαθητές Γυμνάσιου. 
Τηλ. 230033'

(Μ 777) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου - Δέσμες. Τηλ. 256779.

(Μ 778) 1—5

WomKlAIEIi
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαρ (επιπλω­
μένο στον Άη Γιάννη.με χρή­
ση, τηήιεφ^νόυ. Πληροφορίες 
τηλ. 234.592.

,1276) ................
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές 
ϋήΐχούργίή δωμάτια, με δικό 
τους λουτρό το καθένα, με κεν- 
τρ,ική, θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα, στο Μαρτρμπά, Πλη­
ροφορίες τηλ. 232432'

(Ε 345) . . , , 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4α- 
ρι ρτην Βασ. Σμπώκου 35, πλη­
σίον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κλαζομε­
νών. Πληροφορίες τηλ. 236707.

·. . . λ—2
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ η φοιτήτριες ε- 
νοικιάζεται ισόγειο τριάρΐ' στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775.

(Ε346) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό ανακαι­
νισμένη , ισόγειός κατοικία με 
αυλή, τρία δωμάτια, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Γαβαλαδων 
33, πλησίον Αρμενικής Εκκλη- 
ρί,ρς, μόνο για ο.κογενε.ο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282059 πρωί (9 - 
1)·

(Ε33Π . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4αρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες στην. . πε­
ριοχή Κομινίων. Τηλ. 254784.

(Ε1691 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ι­
σόγειο καινούργιας πολυκατοι­
κίας με ανεξάρτητη είσοδο, δια­
μπερές, με αυλή και ηλιοθερμο, 
οδός Κυρα της Ρω 34, ιιαλαια 
γέφυρα Πατελλών. Τιμή 28.000 
δρχ. Τηλ. 289823'

(Ε293) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου με πρόσοψη στη θά­
λασσα κάτάιστήμά 32 τ.μ. με 
μία τουαλέτα και με χρήση ε­
ξωτερικού χώρου γιά τραπεζο- 
ικάόίσμαΤα για ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 236012, 5 - 8 μ.μ.

(Ε330) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στο ιςέντρο . της ,πόλεως. 
Τηλ. 258708 — 761522'

(Ε281) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1)3)88 μο­
νοκατοικία στη θέση Περίδη 
Μετόχι, 4,5 χλμ. από το κέντρο 
Ηρακλείου, 105 τ.μ. με 3 υπνο- 
δωιμάτια, 2 W.C., αυτόματη 
θέρμανση, με βοηθητικούς χώ­
ρους, ηλιακό θερμοσίφωνο και 
τηλέφωνο για μεταφορά, Πλη- 
ροφορίες. τηλέφ. 288548 και 
256476.

(Ε340) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε- 
ιπιΠΛωμενα υωματια με κόυςινα, 
ψυγείο και τηλέφωνό, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281480.

(Ε339) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, 100 τ.μ. στο β’ όροφο, ο­
δός Καλλιπόλεως 18 και Παρα- 
σκευοπούλου 51. Πληροφορίες 
τηλ. 237230.

(Ε338) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
β' όροφο με βοηθητικούς χώ- 
ρους επί. της οδού 'Αλμπερτ 
62. Πληροφορίες εντός.

(£337) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280 
τ.μ. με υπόγειο 200 τ.μ. στην 
πλατεία Τσαλικώκι. Τηλέφωνα 
255008 — 259777.

(Ε336) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 
στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο 
227730.

(Ε 335) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
τα απαραίτητα έπιπλα για κο­
πέλα. Τηλ, 254929.

(Ε334) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με 3 υπνοδωμάτια στο β' ό­
ροφο επί. των οδών Μυρσίνης 
και Ελύρου 25 (γωνία), όπι­
σθεν Γεωργικής Υπηρεσίας, Κα­
μίνια. Τηλ. 226354 — 287780.

(£333) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Μιχ. Αρχαγγέλου 69. Τηλέφωνο 
256121.

(£332) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Ε291) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. συν 60 τ.μ. πρασιά επί 
της οδού Μηνά Γεωργιάδου 
και Μελετίου Πηγά, Περτσελά- 
κη. Τηλ. 230157.

(£284) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από ι­
διοκτήτη ξενοδοχειακή ε­
πιχείρηση ξενών β' κατη­
γορίας 41 κλινών, επι­
πλωμένος, ευρισκόμενος 
σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Διαθέτει με­
γάλη σάλα υποδοχής με 
μπαρ, αίθουσα πρωι­

νού, ασσνσέρ, καλορι­
φέρ. Πληροφορίες τηλ. 
242097, 8- 2 και 5-10 
ΜΦ.

(Ε306) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ με 
πολύ μεγάλο μπαλκόνι, κεντρι­
κή θέρμανση στην περιοχή Γιό- 
φυρο, οδός Εκάβης. Τηλέφωνο 
284218.

(Ε 328) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, καινούργιο, με ηλιόθερμο 
και αποθήκη στην οδό Ισαύ- 
Ρών 40 (γήπεδο 0ΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359.

(Ε280). Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, 125 τ.μ., επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Τηλ. 250713, 
κ. Μιχ. Λάμπράκης.
Jt^) 1-6

£ΜθίΚΙΑΖ0ΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκάρσονιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμάνση. ψυγεία, κουζίνες, 
μόνο για αΥόόια φοιτητές. Τη­
λέφωνα 223020 — 228836 — 
227817.

(Ε244) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χάτζηκόκόλή (πάρο­
δός Καλοκαιρινού) 4 δωματίων 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη όπως φροντιστή­
ριά Ξένων Γλωσσών κλπ. Πλη­
ροφορίες 256011*

(£191) ΐ—ΐο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓνπόγειο δια 
μέρισμα για φοιτητές επί της 
οδού Τριφύτσου 27, κατάλλη­
λο και για ςπργγελματική στέ­
γη. Τηλ. 227940.

(£327),. . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα διαμέρι­
σμα και μία γκαρσονιέρα στην 
περιοχή Σταυρωμένου. Τηλέφ. 
255723.

(ij^lBh ... 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
οτη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο, περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987* 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε296) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύρ διαμερί­
σματα με κεντρική θέρμανση, 
οδός Πατριάρχου Φωτίου και 
Λάπα, Μασταμπά. Τηλ. 256067.

. 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε ξενοδοχείο με η- 
λιόθερμο και με χρήση τηλεφώ­
νου στην περιοχή Χανιώπορ- 
τας για φοιτητές και φοιτή­
τριες. Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
255765.

.(£310) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Διαμέρι­
σμα 3άρι. β) Διαμέρισμα 2άρι, 
κατάλληλα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες κοντά στο κέντρο της 
πολεως (Καπετανάκειο). Πλη­
ροφορίες 3η πάροδος της Ε­
θνικής Αντιστάσεως από Ικάρου 
(οδός Ίμβρου και Ισιδώρου 5, 
γωνία). Τηλ. 287472 στις ώρες 
11 π.μ. έως 10 μ.β.

(Ε323) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια στην περιοχή Κη­
πούπολης. Τηλ. 236157.

(£302) , 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια­
μέρισμα 3άρι μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 251527.

(Ε3θΐ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκάρσονιέρες 
κοντά στη θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στό 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή . Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(£126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, τρώρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Αγ. Βαρβά­
ρας, Καμίνια. Τηλ. 25931Γ

(£312) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 τ. 
μ. περίπου στη Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου, απέναντι από την 
Αγροτική Τράπεζα. Τηλέφωνα 
283454 — 281495.

(Η 263) ., 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκάρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(ΕίΌ) 1—1U

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για το σου- 
βλατζίδικο «Σπέσιαλ» στα Λιο­
ντάρια. Πληροφορίες εντός ή 
τηλέφωνο 236392’

(Ζ994). 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Γυμνασίου ή Λυκείου για βοη­
θητική εργασία γραφείου. Τηλ.
257504 από 08.οο — 14.ΟΟ.

(Ζ6) 1—2
Η ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΗ ζητά 2 
άτομα πάνω από 25 ετών για 
την κάλυψη 2 θέσεων στον κλά­
δο Ζωής. Τηλέφωνο για ραντε­
βού 225.006 από 10-1 μ.ιμ.

(Ζ8) ’ 1—4

AUTOCANDIA Ε.Π.Ε.
ζητάει: Υπάλληλο 23-
35 ετών με γνώσεις Γερ- ι 
μανικής ή Γαλλικής και I

δίπλωμα οδήγησης. Ένα i 
διπλωματούχο μηχανικό 
αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες 25ης Αυγούστου και 
Βύρώνος 2, 4ος όροφος, 
09.οο — 13.00.

(Ζ 7) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμινοκαταοκευών και σι- 
δηροκατασκευών παρά της ε­
ταιρίας Αφοί Παναγιωτάκη ΟΈ.
Τηλ. 221327 — 227756.

(Ζ978) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από μεγάλη Α.Ε. για το ερ­
γοστάσιό της στη Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 222341.

(2 936) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ψα­
ροταβέρνα «5 Φ.» ως σερβιτό­
ρα. Τηλ. 228200, πλατεία Αγ. 
Νικολάου. Αλικαρνασσός, μετά 
τις 6 μ,μ.

(Ζ 979)

ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ ΜΟΥΡΝ1Α

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Πενηνταεξάχρονη γυναίκα έπε­
σε από μουρνιά 2,5 μέτρων 
στους Ασκούς Πέδιάδος με άπο 
τέλεσμα να τραυματιστεί βαρειά 
και να πεθάνει λίγο αργότερα. 
Πρόκειται για την Καλλιόπη Κα 
τεργαράκη.

£

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

73ΧΡΟΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ

ΕΓΚΑΤΕΛΕ1ΨΕ
ΑΒΟΗΘΗΤΗ

Ασυνείδητος μοτοποδηλάτης 
παρέσυρε και τραυμάτισε βαρειά 
στη Λ. Δημοκρατίας την 73χρο 
νη Ευστράτιο Σκουφέλη και στη 
συνέχεια την εγκατέιλειψε.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΕΙΔΙΗΑΥΤΟ ΚΙΝΗΤΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

600.000 ΔΡΧ.

Δεκατέσσερα ραδιομαγνητόφω 
να αυτοκινήτων, 12 μεγάφωνα, 
6 κεραίες, 7 ζεύγη τεννόρους, 
συνολικής αξίας 600.000 δρχ. έ- 
ικλεψαν άγνωστοι από το κατά 
στημα ηλεκτρικών ειδών του Μα 
νόλη Μακράκη 44 χρονών που 
βρίσκεται στη Λ. Ικάρου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής χωματουρ- 
γικών μηχανημάτων (τσάπα) α­
πό Τεχνικό Γραφείό. Τηλέφ. 
286'437.

(Ζ965) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με πο- 
λυέτή πείρά. Μιϊσθδς ίκάνοπόι- 
ητικός. Τηλ. 257930.

(Z9Q6) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην κα­
φετερία-ΡΑΒ «LA PR1MA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ950) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για τουριστικό χρυσοχο­
είο-κατάστημα, να μιλάει Αγ­
γλικά - Γερμανικά - Γαλλικά. Μι­
σθός και ωράριο ίκανοποιητι- 
κ. Τηλ. 281660 — 282192 — 
286028.

(Ζ964) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βεσπα 200άρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφω­
νο 228923, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ969) 1—5

Π ΩΛΕIΤΑ Ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θεσσαλονίκη 
ικαι επί τής οδού Ολυμπου 120 
ισόγειο διαμέρισμα ο5,5 τ.μ., 
κατάλληλο για φοιτητική ή ε- 
παγγελματικη στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ.. 235858, απογευματι­
νές ώρες, Ηράκλειο.

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, 416 μέτρα, περιοχή γηπέ­
δου Π.Ο.Α., πλησίον στάσης 
Σινάνη. Τηλ. 233920’

(Π 717) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
εξοπλισμένη, ή χωρίς, στα Μά- 
λια. Πληροφορίες τηλ. 287634.

(Π 716) 1—6
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! Μεγάλη ευκαιρία. 
Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό πωλείται DATSUN με τέ- 
ντα, καινούργιο. Τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφορίες τηλ. 255993 
όλο το 24ωρο.

(Π 715) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σπορ. Τη­
λέφωνο 260225.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (καθαρό 
80 τ.μ.) στον β’ όροφο, 
εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και η 
δυνατότης αγοράς (ιδι­
αιτέρως) μικρής αποθή­
κης στο υπόγειο της πο­
λυκατοικίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286584 μεση­
μεριανές ώρες 2-5.

(Π 714) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135 
τετραγωνικά εντός σχε­
δίου με κάλυψη 165 μ., 
με πανοραμική θέα, επί­
πεδο. ςττην τιμή 2.850. 
000 δρχ. Τηλ. 281297.

(Π 707) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Επιχείρηση έπι­
πλο - δώρο. 2) Επιχείρηση έ­
τοιμα ενδύματα στεγασμένες σε 
μεγάλους χώρους στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 283'472.

(Π 713) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οι­
κισμού στους Κουνάβους 540 
τ.μ.. άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Χτίζει 396 τ.μ. α’ και β’ όροφο. 
Τιμή 3-000 δρχ. το τ.μ. Τηλέφ. 
227641.

(Π 702) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LAND 1600 CC, μοντέλο 1980, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 281517.

(Π 701) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315, μοντέλο ’82, με πολλά εξ-
τρά. Τηλ. 288953 — 284934.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως, 
σε τιμή ευκαιρίας, αυτοκίνητο 
BMW 2002. Τηλ. 236258 από 
8.30 π.μ. — 10.30 μ.μ.
) (Π 673)

Οπως ία βλέπο)

Η ΠΙΤΑ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦ.ΑΛΙΣΤ1ΚΗΣ 
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΔΙΚΤΑΙΟ ΑΝΤΡΟ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Μετά που έγραμα στπ Πατρί­
δα, το θαυμαστά μου για τις ε­
φορίες και τα δημόσια ταμεία, 
πήγα για δουλειές και οτο γρα­
φείο της κυρίάς Φωτούλας 
Μαρκακη, υηοδιευδυνιοϋ της Α’ 
εφορίας, με περίμενε μια έκ­
πληξη. Συνάνιησα το Γιώργη 
Παναγιωτάκη, τον άξιο παρά­
γοντα κοι πρόεδρο του δυναμι­
κού Συλλόγου ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ. 
Τα είπαμε λίγο, μου έδειξε πά­
λι την αγάπη του (όπως και η α­
γαπητή μου Φωτοΰλα) για το 
περιστατικό της υγείας μου. Με 
ευχαρίστηση κα: οι δυό μου χά­
ρισαν το βιβλίο που έχει γράμει 
ο ίδιος - ΔΙΚΤΑΙΟ ΑΝΤΡΟ -. 
Τους ευχαριστώ και τους δύο.

Μόλις το άνοιξα στο σπίτι μου 
για να διαβάσω, μα και να θαυ­
μάσω έμεινα στην αφιέρωση: 
ΣΤΗΝ ΙΣΜΗΝΗ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙ­
ΔΙΑ ΜΟΥ. Ο Γιώργος Πανα- 
γιωτάκης είναι ο δυνατός 
άνθρωπος, ο άξιος Λσσισίώτης. 
Αυτός που διοικεί τον πρώτο οε 
δραστηριότητες παραδοσιακό 
Σύλλογο στπ Κρήιη, χτυπήθηκε 
πολύ με το θάνατο της γυναίκας 
του αξέχαστης Ισμήνης. Δεν το 
έβαλε κάτω. Η ζωή συνεχίζεται. 
Έχει τα καλά του παιδιά για να 
συνεχίσει και να τα δει όπως ε­
πιθυμεί. Το εύχομαι μπό καρ­
διάς και εγώ. Κάθε χαρά του θα 
είναι και δική μας. Το βιβλίο αυ­
τό δείχνει την αξία του συγγρα­
φέα, μα και τηι αγάπη του για 
το οροπέδιο Λασιθίου. Έπιασε 
αξιόλογο θέμα. Το Δικταίο Αν­
τρο είναι ένα ξεχωριστό ιστορι­
κό κομμάτι για τη Κρήτη 
γενικότερα. Δεν λέγεται κανείς 
Κρητικός αν δεν πάει να το δει. 
Αν πάρει δε και το βιβλίο αυτό 
και το μελετήσει πρώτα, θα μεί­
νει πιο ικανοποιημένος. Του εύ­
χομαι να μας γράμει και άλλα. 
Με την ευκαιρία αυτής της συ­
νάντησης με κάλεσε στο K0yi- 
μο της πίτας την Τετάρτη το 
απόγευμα. Είναι και ο Διευθυν­
τής του Καταστήματος Ηρα­
κλείου. Για να είμαι συνεπής, 
πήγα στο κόμιμο της πίτας αυ­
τής. Ήταν μια όμορφη εκδήλω­
ση, σωστά και όμορφα οργανω­
μένη στο ευχάριστο γραφείο της

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η atA. 
εση που υφίσταται, να ανακη- 
,ρυχθεί οσιο,μάρτυρας. Γο απο- 
γευμμ της ίδιας μέρας άνοιξα 
τα χαρτια και τα κιταπια μου 
κι έβτγαλα αβίαστα το τυμπέρα 
σιμά ότι, αν συνεχίσει το κρυ­
φτό απο γραφείο· σε γραφείο, 
κι αν φυσικά αντέξει μέχρι τε 
λους και δεν πάθουν τίποτα τα 
ηδη κλφνισμένα νεύρα τ^υ, μπο 
ρεί κάλλιστα να ανακηρυχθεί 
ρσιρμάρτυρας.
Οπότε εμείς οι νομαρχιακοί θα 
χουμε ,μεγάΛβς χάρες.
Ποιος θα μας πιάνει 'θα έ 
χουμε τα «ιμέσα» και στον κα 
τω κόσμο! Και δε θα έχουμε α 
νάγκη ούτε τον άγιο Πέτρο. Κι 
έτσι δε θα. νώνε κάθε τόσο: 
Να αρρωστήσει ο Αγιος Πέ 
τρος —: να τη βγάλουμε και φέ 
τος. Αλλά ας επανέλθαυμε στα 
σοβαρά.

Ο διευθυντής της Νομαρχίας 
κ. Ευθύμιος Κακκαβάς που είναι 
πάντα εύθυμος και χαμογελα­
στός, σε σύντομο χαιρετισμό, δι 
σβεβαίωσε τη Νομάρχη κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μ.χαηλίόου ότι και 
το χρόνο αυτόν θα συνεχίσουν 
οι υπάλληλοι, με τον αυτόν ζή 
λο, την άσκηση των καθηκόντων 
τους, για την καλύτερη, εξυπηρέ 
τηση του πολίτη. Και κάλεσε 
την κ. Νομάρχη να κόψει τη βα 
σιλόπιτα.

Η κ. Νομάρχης πριν ακόμα προ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχπα οπό την 1η σ<Λ 
φάνου για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης

— Η κ. Ειρήνη Γ. Λογιαδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη ,μνήμη, της κόρης της 
Ευαγγελίας για το ΦΤ Ενορίας 
Αγιας Τριαδας.

— Η Οικογ. Κων Σερπετσι 
δακη ,κατέ.θεσε στα γράφε'α μας 
δρχ 10.000 ρτη μνήμη Χριστί­
νας και Γεωργίου Αναγνωστά- 
■κημε τη συμπλήρωσή, 3 χρόνων 
κα: 6 μηνών αντίστοιχα από 
του θανάτου των για τον IN 
Παναγίας Μασταμπά.

— Η κ. Πναγιωτα Γωνιωτά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη Στέφανου 
Μαυρικάκη για το σύλλογο Μι 
κρασί ατών Κρήτης ο Αγιος Π ο 
λύκαρπος.

— Ο κ. Γεώργιος Μεσσαριτά 
υης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη του αδελ­
φού του Εμμ. Μεσσαριτάκη με 
τη συμπλήρωση 7 χρόνων από 
του θανάτου του για τα σι σίτια 
Αγιας Τριαδας.

—Η κ. Αννα Φωκά κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη, των νεκρών της για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγι 
οζ Σπυριώυν

. . — Η κ- Ρωξάνη Κ. Μαραβε 
λάκη κατέθεσε στα γραφεα υας 
δρχ 501» στη μνήμη Αναστασϊ 
ας Μαρκομιχελάκη για την α- 
ναστήλωση του IN Αγιου Τί­
του.

— Ο: καθηγητές και το προ 
σωπικό της Γραμματείας της 
Παιδαγ»>γικής Ακαδημίας Ηρα- 
κλείου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ, 7000· στη μνήμη. Θεοδο 
σίου Γκερεδάκη γ,ια τα Ιδρυα α 
τα Παναγίας Καλυβιανής.

Αγροτικής Ασφαλιστικής Ηρα­
κλείου. Κόσμος εκλεκτός και 
αρκετός. Είχα την ευκαιρία (ή­
ταν η δεύτερη κρσμική μου έξο­
δος) να συναντήσω γνωστούς 
και φίλους. Η Αστυνομία έστει­
λε άξιο εκπρόσωπο το Διοικη­
τή τμήματος τάξης κ. Νίκο 
Σταυράκη εκλεκτό γαμπρό της 
Κρήτης. Βρήκαμε την ευκαιρία 
να τα πούμε λίγο. Τον εκτιμώ 
πολύ γιατί εκτός του ότι είναι 
δραστήριος και σωστός Αξιωμα­
τικός, είναι και καλός άνθρω­
πος. Μίλησα και με τα Καπε τα­
νάτα της Αγροτικής Ηρακλείου, 
διευθυντές καταστημάτων. Έ- 
βανς κ. Βεργαδή, Αρχοντοπού- 
λου κ. Καράί’σκο, Χανίοιν Πόρτα 
κ. Ριακωτάκη (που γνώρισα σή­
μερα), τον επιθεωρητή 
Συν σμιόν κ. Αλέξάκη, από την 
γέώτεχνίκή τον κ. Κατσιγιαννά· 
κη, και πολλούς άλλους που δεν 
είναι δυνατό να αναφέρω τα ο- 
νόματά τους.

Όταν έφθασε η ώρα κοπής 
της πίτας ο φίλος Παναγιωτά- 
κης έδειξε και πάΛι την αξία του. 
Με λίγα μα μεστά λόγια μας κα- 
λοσόρισε, είπε για την πρόοδο 
της Ασφαλιστικής και όλα 
εντάξει.

Τον ευχαριστώ για την πρό­
σκληση γιατί μου δόθηκε η ευ­
καιρία να θαυμάσω δημόσιες 
σχέσεις σωστές. Ακόμη θαύμα­
σα δυό δυνατά πηρούνια το κ. 
Καραϊσκο και τον κ. Μα- 
νουσάκπ.

Πειρασμός ο πλούσιος μπου­
φές. Νάμαστε καλά και του χρό­
νου. Εύχομαι υγεία οτο 
προσωπικό και καλές Ασφά­
λειες στο λαό.

Χαρίζω δυό μαντινάδες στο 
φίλο διευθυντή για το καλό της 
βραδιάς.

— Τα Λασιθιώτικα βουνά, τον 
έχουν τον αέρα, γι' αυτό τα πα- 
ληκάρια τον τα βγάζουν όλα 
πέρα.

— Εύχομαι ο όλη τη ζωή να 
μην γνωρίσουν ήττα, και μη τη- 
νέ πατήσουνε καμιά φορά τη 
πίτα.

_ Κώστας ΑΡ. Πετρόπουλος 

βει στο κόψιμο της πίτας, χαι 
ρέτησε όλους τους πάρευρίσκο 
μένους. Ευχαρίστησε τους υπαλ 
λήλους για την μέχρι σήμερα 
προσφορά της εργασίας τους 
και τους παρότρυνε να συνεχί­
σουν να εργάζονται με φαντα 
σία και πρωτοβουλία, αλλά πάν 
τα μέσα στα νομικά πλαίσια. 
Και τελευταία πρόσθεσε ότι ο 
τυχερόςή η τςχερή του νόμισμα 
τος της πίτας θα πάρει μια μέρα 
κανονική άδεια. Η μία μέρα ά­
δεια φάνηκε πολύ ελάχιστο στο 
διπλανό μου και τον άκουσα 
που το μουρμούρισε, χωρίς να 
τον ακούει κανένας άλλος.

Τη σεμνή τελετή μας κόσμιαε 
και λάμπρινε τμήμα της χορωδί 
ας του 2ου Γυμνασίου Ηρακλεί 
ου. με την καθηνήτρια τους κ. 
ίΜ. Κεράκη. Τα παιδιά της χο­
ρωδίας με τις χαρούμενες φωνού 
λες τους μας έψαλαν εκκλησιοστι 
κούς ύμνους και κάλα ντα της Χί 
ου, της Μικρας Ασίας και της 
Κρήτης μας. Τα ευχαριστούμε 
και τους ευχόμαστε καλή πρόο­
δο.

Αυτά τα ελάχιστα. Πολύ πε­
ρισσότερα για το χορό που θα 
κάνουμε το βράδυ της 12 Φε­
βρουάριου, ημέρα Παρασκευή, 
στο κέντρο «Μπαξές», στου Κοκ 
κίνη το Χάνι, θα χαρούμε ιδιαί 
τέρα, αν μας τιμήσουν με την πα 
ρουσία τους, οι φίλοι και φίλες 
των υπαλλήλων της Νομαρχίας 
Ηρακλείου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΗΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ 

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 
Τηνπροσεχή Τρίτη 2 Φεβραυαρί 
ου. εορτή της

ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ
Του Σωτήρος ημών Ιησού 

Χριστού
εορτάζει το αριστερό κλιτός του 
παλαιού ίΜητρσπολπτκού Ναού 
του Αγίου Μήνά.

Δευτέρα 1 Φεβρουάριου:
Ωρα 6.00 μ.μ. ο Μάγος Εσπε 

ρινός.
Τρίτη 2 Φεβρουάριου:
Ωρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος, η 

ευλόγηση των άρτων και η θεία 
Λειτουργία.

Των ανωτέρω ακολουθιών θα 
προεστή ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκο 
πος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ, ο ο­
ποίος θα κηρύξει και το θείο Λο 
γο.

Ηράκλειο 28 Ιανουάριου 1988 
Το Εκκληο. Συμβούλιο του I.

Μητροπ. Ναού Αγ. Μηνά.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥ \ ΥΟ 
ΓΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΚΡΗΤΙ 
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ καλεί όλα 
Τα μεκη τοι σε Τακτική Γεν. 
Συνέλευση την Δευτέρα 1 Φε 
βρουαριου 88 στο κρητικό κέ 
ντρο « Λιμενικό Περίπτερο τηλ 
283026 στις 4 μ.μ.

Για. το ΔΧ
Ο Πρόεδρός 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ.

Ο Γεν. Γραιατέας 
ΔΕΛΙΔΑΚΗΣ Σ.



« ΠΚΤΒΙΣ»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΕΟΠΟΝΟΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΠΕΛΟΣΗ

Φαρμακερός, Ο Φ Η (ς)

Δεν έγινε αυθαίρετα 
η επιλογή των υποκειμένων

Χθές Σήμερα Αύριο

θα δαγκάσει σήμερα τον Αρη ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΑΜΠΕΛΟΥ

ΧΩΡΙΣΤΕΣ συσκέψεις με υγειονομικούς θα οργανώσει στις 
έδρες και των τεσσάρων Νομών της Κρήτης η Νέα Δημο­
κρατία. Στόχας η εξέταση των θεμάτων της υγείας. Ηδη επικε­

φαλής της πορείας αυτής έχει ορισθεί από τον πρόεδρο του 
κόμματος ο εκ Ρεθύμνου γιατρός και βουλευτής κ. Γιάννης κε- 
φαλογιάννπς. πάλι καλά που θυμήθηκαν ότι είναι και αυτό 
πρόβλημα.

* * * ■· ■-. ..

Νίκη και μόνο νίκη. Το σύν­
θημα αυτό επικρατεί στις τά­
ξεις του ΟΦΗ ο οποίος 
αντιμετωπίζει σήμερα στις 
2.45 στο γήπεδο του τον Άρη 
Θεσσαλονίκης για το πρωτά­
θλημα της Α' Εθνικής.
Κρίσιμο είναι αυτό το παιχνί­
δι για την ομάδα της πόλης 
μας η οποία θέλει την νίκη 
για να ανέβουν ψυχολογικά 
οι παίκτες μετά τις τρεις τε­
λευταίες ήττες αλλά και να 
«πιάσει» κορυφή η ομάδα 
στον βαθμολογικό πίνακα. 
Στην προσπάθεια τους αυτή 
πιστεύεται ότι θα τους συμ­
παρασταθούν και οι φίλαθλοι 
που θα κατακλύσουν το 
γήπεδο.
Απο τον σημερινό αγώνα θα 
απουσιάσουν οι Τσίμπος και 
Γκουλής που είναι τραυ­
ματίες:
Πιθανή 11άδα είναι η εξής:

Λαφτσής, Πατεμτζής,

Κοκολάκης, Τσινός, 
Ανδριανίδης, Ίσης, Πα· 
παβασιλείου, Βέρα, Χα- 
ραλαμπίδης, Νιόπλιας, 
Σαμαράς.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Σηφάκης, Μιχαλίτσος, Αθα- 
νασιάδης, Ι.Μαρινάκης και 
Βλαστός. Ο ΟΦΗ βρίσκεται

στην 4η θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα με 21 βαθμούς 

. (τερμ 34-24) Ενώ ο Άρης 
στην 7η με 16 βαθμούς (τέρμ 
26-20).
Στον πρώτο αγώνα ο ΟΦΗ εί­
χε χάσει με 3-1. Διαιτητής του 
αγώνα θα είναι ο κ. Βόυρνέ- 
λης (Θέσ/κης).

Χωρίς ιον καργιωτηο 
Ηρόδοτος στο ΝαύπΠιο

ΑΠΟ τον Σύλλογο Γεωπόνων 
Ανατολικής Κρήτης πήραμε 
και. δημοσιεύουμε την πα­
ρακάτω ανακοίνωση σχε­

τικά με την καταλληλότη­
τα των αμερικανικών υπο­
κειμένων που χρησιμοποι­
ούνται για αναμπέλωση:

Σχετικά με το θόρυβο ττου 
δηιμιουργηθηκε πρόσφατα γύρω 
οπτό την καταλληλότητα των 
αμερικανικών υποκειμένων που 
χρησιμοποιούνται σήμερα στην 
αναμπέλωση (41 Β και 11 OR), 
σαν υπεύθυνο επιστημονικό και 
συνδικαλιστικό όργανο των Γε-

ι Τα τοπικά
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μαραθώνας - ποαλ, γήπεδο 
καλεσσών, διαιτητής ο κ. τσαί- ■ 
νης, επόπτης ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης.
Α0Τ - ΑΟΚ, γήπεδο Τυμπακ ίου, 
διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. παξιμαδάς και 
Σηφάκης.
Ανθεστίων - Ρωμανός, γήπεδο 
θραμανού, διαιτητής ο κ. Κου- 
λεντάκης, επόπτες οι κ.κ. Βε- 
λεγράκης και Ταθερναράκης.

οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ’ αρχίσουν στις 2.45' 
μ.Μ.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή, ώρα 11 π.μ.
Ηρακλής - Αστραπή, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Βιδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί- 
δης και κενδριστάκης. 
κόρακας - ζαρός, γήπεδο πόμ- 
πιας, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου. ■ ■ 
Ασπίδα - Ραύκος, γήπεδο Βενε- 
ράτου; διαιτητής ο κ: κ: Ακου- 
μιανάκης,-επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Τσαϊνης.
Γιούχτσς - Δαίδαλος, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. Ταδερ- 
ναράκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ρούδης και Αντω.νακάκης.
Δειλινά - Ολυμπιακός X., διαι­
τητής ο κ. Σηφάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Λαγουδάκης . και Κυ· 
πράκης. - .
Κυριακή, ώρα 2,45 μ.μ.
Πύργος - Ολυμπιακός Ηρ., γή­
πεδο Αρκαλοχώρίου, διαιτη­
τής και επόπτες εκτός 
Ηρακλείου.
Δαμάστα - ΑΟΚΑ, γήπεδο Τυ- 
λίοσου, διαιτητής,ο κ, Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες όι κ.κ. 
Θεμεληςκαι Αντωνακάκης. 
Μοίρες - παοκ, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής'ο κ. Μαστόρί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Μ. χρυσός 
και Σιωπηρός.
Γαρίπα - θέρισσος, γήπεδο Γα- 
ρίπας, διαιτητής ο κ. Κρητικά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κυπράκης 
και Μαχαιριανάκης. · 
Διαγόρας - 0ΦΑ, γήπεδο Ανώ· 
πόλης, διαιτητής ο κ. καζαν- 
τζιάν, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Αρσένου.
Δωριέας - Τεφέλι, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Χιντι- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κενδριστάκης και Βιτώρος.

Με στόχο να αποσπάσει ένα 
θετικό αποτέλεσμα που θα του 
επιτρέπει να παραμείνει στην 
κορυφή του βαθμολογικού πί­
νακα ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
σήμερα στο Ναύπλιο με τον 
τοπικό Παγναυπλιακό, για το 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής.

Από το παιχνίδι αυτό θα α- ι 
πουσιάσει ο τραυματίας Καρ- ι 
γιώτης. Μεγάλη αισιοδοξία 
επικρατεί στις τάξεις της ομά­
δας της πόλης μας για τον α- ι 
γώνα αυτόν και αυτό οφείλεται 
κυρίως στην αγωνιστική άνοδο । 
που βρίσκονται οι παίκτες. 
Πιθανή ΙΙάδα:

Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μονιάς, 
Πρωτογεράκης, Τσιρά- 
κος, Καμίτσης, Φου- 
στανάκης, Κουτσάκης, 
Κοίλιάρας, Αγαπητός 
(Λάμπρου).

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
πρώτη θέση τρυ βαθμολογι­
κού πίνακα με.26 βαθμούς 
(τερμ. 23-10) ενώ ο Πανναυ- 
πλιακός στην 6η με 21 βαθ­
μούς (τερμ. 18-20). Διαιτητής 
του αγώνα δα είναι ο κ. Στα- * 
μούλής (Ρέθυμνου). . .

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

31-1-8δ
Ν. Υόρκης 130,987 136,333
Δ. Γερμανίας 78,280 81,476
Γαλλίας 23,214 24,162
Αγγλίας 232,289 241,771
ιΕλβετίας 96,177 100,103
ΟλλίάΥδίας 69,123 71,967
Ιταλίας 10,536 10,970
Δανίας 20,272 21,106
•Αυστρως 11,043 11,498
Σουηδίας 21,617 22,507
Νορβηγίας •20,394 21,233

“ ' ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με ελλείυεις ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται στα Φιλιατρά

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Νέου 
Σταδίου - θερίσσου ανακοινώνει 
στα μέλη, τού ότι θα γίνουν αρ 

> χίαιρ'εσί.ες. για την ανάδειξη νέου 
■ Διοικ. Συμβουλίου στις 7-2-88 
στα γραφεία του Συλλόγου.

ωπόνων, είμαστε υποχρεωμένοι 
να δηλώσουμε τα παρακάτω ε- 
νημερώνοντας σωστά τον αγρο­
τικό κόσμο του νομού μας.

Η επιλογή των υποκειμένων 
41Β και 110R δεν έγινε αυθαί­
ρετα. Οι γεωπόινοι που ασχο­
λήθηκαν με το ζήτημα βασίστη­
καν στη μελέτη των ιδιοτήτων 
των χρησιμοποιούμενων σήμε­
ρα ανά τον κόσμο υποκειμένων, 
αφού δεν υπήρχε κάποια επι­
στημονικά τεκμηριωμένη, εργα­
σία του Ινστιτούτου Αμπέλου 
Ηρακλείου που να προσδιορί­
ζει· τα πιο ενδεδειγμένα απ’ αυ­
τά για την Κρήτη. Προτιμήθη­
καν λοιπόν τα δύο αυτά υπο­
κείμενα με βάση:

α) την αντοχή τους στο α­
σβέστιο και την ξηρασία κα­
θώς και τη ζωηρότητά τους, ι- 
διόττητες πάρα πολύ γνωστές 
διεθνώς.

β) την ευκολία στη ριζοβο- 
λία και τον εμβολιασμό.

γ) τη, θετική εμπειρία από 
τ ηχρήση τους στην υπόλοιπη 
Ελλάδα και την Κρήτη.

δ) τη συμβιβαστότητα με τις 
καλλιεργούμενες στην Κρήτη, 
ποικιλίες. )

Σέ ό,τι αφορά την τελευταία 
αυτή ιδιότητα, δεν υπάρχουν 
σήμερα δεδομένα που να απτο- 
δεικνύουν με επιστημονικό τρό­
πο ότι τα υποκείμενα αυτά δεν 
συμβιβάζονται με τη σουλτα­
νίνα και το ραζακί, Στο πιο 
έγκυρο ελληνικό επιστημονικό 
σύγγραμμα (Αμπελογραφία 
του κ. Μάρκου Βλάχου, καθηγη­
τή της Αμπελουργίας στο Α.Π. 
Θεσσαλονίκης) δεν αναφέρετφΐ

Χωρίς τους τραυματίες I και 
Γ.Πετράκπ και τον τιμωρημέ­
νο Φραγκιαδάκη ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται σήμερα στο ουδέ­
τερο γήπεδο των Φιλιατρών με 
την Καλαμάτα στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Γ Εθνι­
κής Κατηγορίας. Αντίθετα 
στην ομάδα επανεμφανίζονται 
οι Καρέλλής και Μαμάκας. 
Στόχος της ομάδας της πόλης 
μας είναι να αποσπάσει ένα 
θετικό αποτέλεσμα που δα της 
επιτρέμει γα ξεφύγει απο τις 
τελευταίες θέσεις του βαθμο­
λογικού πίνακα.
Πιθανή ΙΙάδα είναι, η εξής:

Χαλκιαδάκης, Μαύ­
ρης, Κεφάκης, Μαμά-
κας. Δούκας,
Γιαλαμάς, Ντΰνκινπς,

Καρέλλής, Παοσάς, 
Νιόπλιας, Φρου- 
δαράκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Κοκκόλης, Σπινθάκης,. Ζού­
πας, Γιαννής και Χατζηπανα- 
γίώτου. ·
Ο Εργοτέλης βρίσκέτάι στην 
14η θέση τρυ βαθμολογικού 
πίνακα με 12 βαθμούς 
(τερμ. 19-26) ενώ η Καλαμάτα 
στην 8η θέση με 19 βαθμούς 
(τερμ. 21-17).

ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα ο Ερ- 
γοτέλης είχε χάσει με 3-1. 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Δανούσης (Άργους).

• Ο τερματοφύλακας του 
Εργοτέλη Χαλκιαδάκης όπως 
διαβεβαίωσε η ΓΓΑ τον κ:Γα- 
λανό εντός 10 ημερών θα με­
τατεθεί στο Ηράκλειο.

Οι αρχαιρεσίες θα αρχίσουν 
στις 10 π.μ. και θα μπορούν να 
ψηφίσούν όσοι θα τακτοποιη­
θούν ταμειακώς μέχρι 4-2-88.

Αν δεν υπάρξει απαρτία οι αρ 
χαιρεσίες θα επαναληφθούν την 
επόμενη Κυριακή 14-2-88 την ί­
δια ώρα και στον αυτό χώρο.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δίοικ. Συμβούλιο του Πό-

ΨΗΦΙΣΜΑ

Μινωϊκή-Εθνικός Τολ. 2.45
★ Στα πλαίσια του πρωτα­

θλήματος της Δ' Εθνικής κατη­
γορίας η Μινωϊκή αγωνίζεται 
σήμερα στις 2.45 μ.μ., στο γή­
πεδο του Εργοτέλη με τον Ε­
θνικό Τολού.
★ Στο παιχνίδι αυτό η ομά­

δα της πόλης μας για πρώτη 
φορά θα αγωνιστεί κομπλέ.
★ Ετσι στην διάθεση του 

προπονητή κ. Τσακίρσγλου 
βρίσκονται Οι -παρακάτω 
παίκτες.

Αλεξάκπς, ΔεΑηνιάν- 
νης, Πατεράκης, Σεκέ- 
ρης, Μυλωνάκης, Γεν- 
νιτσαρίδης, Τζαμούσης, 

. Δουμάνης, παρτάλης.

Ηρόδοτος ■ ΠΑΟ σήμερα 
στις 11 π.μ. στο κλειστό
Σήμερα στις 11 το πρωί 

στο κλειστό της πόλης μας η 
γυναικεία ομάδα μπάσκετ 
του Ηροδότου αντιμετωπίζει 
τον Παναθηναϊκό για το πρω­
τάθλημα της Α' Εθνικής. 
Ένα Παναθηναϊκό που προ­
σπαθεί να αποφύγει τον υπο­
βιβασμό. Ο προπονητής του 
Ηροδότου κ. Μ. Βλαχάκης θα 
στηριχθεί στις παρακάτω 
παίκτριες.

Τριολώνη Α., Γιαουρτά, 
Πετσαλάκη, Διακουμά- 
κη, Ρ. Γεωργιτσάκη, 
Μιστίλογλου, Ε. Χατ- 
ζηελευθερίρυ, Ρ. 
Τριαλώνη.

4η ομάδα της Αθήνας βρί­
σκεται στην 9η θέση του βαθ­
μολογικού πίνακα με. 20 
βαθμούς ενώ ο Ηρόδοτος 
στην τελευταία με 14 
βαθμούς.
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Ευαγγελινός.

στό Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 
2 μ.μ., διαίτητές οί κ.κ. Euay- 
γελινός και Μ. Ναλετάκης. 
ΟΦΗ ■ Εργοτέλης: κλειστό Η­
ρακλείου, Παιδικό ώρα 3:30' 
μ.μ.. διαιτητές όι κ.κ. Σαχλαμ- 
πάνης και Ανιτσάκης, Εφηβι­
κό ώρα 7 μ.μ... διαιτητές οι 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Μπα­
κιρτζής.

Δευτέρα
Ηράκλειο · Δειλινά: κλειστό 
Ηρακλείου, Εφηβικό ώρα 
8.30' μ.μ., διαιτητές οΓκ.κ. 
Κρυρκουνάκης κρι Σακούτης.

Τα τοπικά·

Β’ Κατηγορία
Αναγέννηση · Περιστέρι, 

γήπεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 
5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγ- 
γανάς και Χριστινάκης.

ΑΟΛ - Νεάπολις, γήπεδο Α­
γίου Νικολάου, ώρα 11 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Πολάκης και 
Χατζάκης.

Παιδικό · Εφηβικό
Ηράκλειο · Δειλινά: κλει-

ΜαρΥέτας, κεφαλογιάν· 
νης, καλονριδάκης.
Στραχαντωνάκης, Μαρ· 
κάκης, ήαπίτζόγλου, 
Τζωρτζακάκής.

Συνήλθε σήμερα Σάββατο 30 
ΙΓενρρή.χαι ώρα 10 τ,ο πρωί σε έκ 
τακτή συνεδρίαση Το Διοικ. 
Συμβούλιο της Ένωσης Αγροτι 
κών Συνίσμών Ηρακλείου με α­
φορμή την είδηση του ©ανάίτου 
του μέλους του Δ.Σ, της Ένωσης

Δημήτρη Επιτροπάκη 
και α'ποφά'σ.ΐ'σε τα παρακάτω':

1) Να παραστεί σύσσωμο 
στην Νεκρώσιμο ακολουθία.

2)/ Να καταθέσει στεφάνι στην 
σορό ταυ.

3) Να αποστείλει συλλυπητή 
ριο τηλεγράφημα στην ο;κογέ- 

■ νειά του.
4) Να καταθέσει το ποσό των 

100.000 δρχ. για την ενίσχυση 
του έργου τους, των παρακάτω 
Ιδρυμάτων.

α) Εταιρεία Προστασίας Ανη

λιτιστίκοϋ Συλλόγου Νέου Στοδί 
ου - θερίσσου ανακοινώνει ότι 
τα γραφεία τον Συλλόγου θα εί 
ναι σνοιικτά από 1-2-88 κάθε α­
πόγευμα από 5—8 και όσοι θέ­
λουν μπορούν να προσέρχονται 
για νέες εγγραφές και ταμειακή 
τακτοποίηση.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΕξωραΊί'στικός και Πολιτι­
στικός Σύλλογος Περιφέρειας 
Αγιος Ιωάννης Χώστός 
Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΓΝΩΣΗ

Προκήρυξη Τακτικής Γίν, Συ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
· Αύριο στις 11 το πρωί 

στο γήπεδο της ΕΠΣΗ θα γί­
νει ο τελικός του πρωταθλή-
ματος ποδοσφαίρου
Λυκείων. Αντίπαλες θα είναι
οι ομάδες του 2ου ΤΕΛ και 
της Ay. Βαρβάρας.

. λίκων δρχ. 20.000.
Ιβ) Σύλλογος Φίλοι τού Παι- 

δνούι δρχ. 20.000
γ) Κένίτρο Ειδικών Παιδιών ο 

«Αιγ. Σπυρίδωνας» δρχ. 20.000
δ) Γηροκομείο Ηρακλείου δρχ. 

20.000
' ιε) Ορφανοτροφείο Ιερός Αρχιε 

,πισκοπής Κρήτης δρχ. 20.000
δ) Να δημοσιευτεί το παρόν 

■ ;στον τοπικό Τύπο.
Ηράκλειο 30 Γενάρη 1988

Για την ΕΑΣΗ 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Πιτσιδιανός

• Ολοκληρώνεται σήμερα 
η τελευταία αγωνιστική του 
α' γύρου του πρωταθλήμα­
τος Βόλεϊ.Ανδρών.Κρήτης με 
τις συναντήσεις ΓΕΗ- 
Άθλεση, στο κλειστό, της πό­
λης μας στις. 5.30. μ.μ, και 
Γιούχτας-Κύδων στο κλειστό 
της πόλης μας. στις 12.30 μ.μ. ;

• Σήμερα το πρωί (10.30) ‘ 
θα πραγματοποιηθεί ο Ανώ­
μαλος δρόμος Νομού Ηρα­
κλείου Γυμνασίων-Λυκείων. ; 
Οι αθλητές-μαθητές θα ξεκι­
νήσουν απο την πόρτα του 
κλειστού της πόλης μας και 
θα τερματήσουν στο ίδιο 
μέρος. !

Η πίτα της «ΑΘΛΕΣΗ»
Μια θαυμάσια εκδήλωση έγινε την Παρασκευή το βρά­

δυ στο κλειστό Γυμναστήριο του 4ου Λυκείου.
Όλοι οι αθλητές και αθλήτριες του Συλλόγου «Άθλεση» 
με τους γονείς τους και πολλούς φίλους του βόλεϊ και του 
μπάσκετ, πέρασαν μια πολύ όμορφη βραδιά, πραγματικά 
αθλητική.
Πραγματοποιήθηκε το κόψιμο της πίτας και έγινε η κλή­
ρωση ενόςνίρΕΟ που κέρδισε ο λαχνός με τον αριθμό 
5541. Το πρόγραμμα της βραδιάς συμπλήρωσε κάτι πολύ 
ευχάριστο και πρωτότυπο που έφερε κέφι και χαρά στους 
καλεσμένους. Οι ομάδες βόλεϊ κοριτσιών και αγοριών έ­
δωσαν αγώνα, με αντιπάλους τα μέλη του Δ.Σ και τους προ­
πονητές των διαφόρων Τμημάτων.
Στους παρευρεθέντες, που είχαν γεμίσει ασφυκτικά την αί­
θουσα, μίλησε ο πρόεδρος του Συλλόγου Β. Καπαρουνά- 
κης, και απηύθυνε χαιρετισμό ο Προϊστάμενος του 
Γραφείου Φυσ. Αγωγής Ν.Ηρακλείου κ. Ι.Γωνιωτάκης ο ο­
ποίος υπήρξε και πρώτος πρόεδρος της «ΑΘΛΕΣΗ». 
Ο ίδιος έκαμε και την κλήρωση του VIDEO.

κάτι τέτοιο. Το ότι στην Ιτα­
λία χρησιμοποιούνται σαν υ­
ποκείμενα για το ραζακί τα 
λεγάμενα σικελικά νόθα δεν α- 
ποδεικνύει τίποτα, αφού είναι 
πολύ φυσικό οι Ιταλοί να συ­
ν ιστούν τα υποκείμενα εκείνα 
που οι ίδιοι ανεκάλυψαν για 
την περιοχή τους. Αντίθετα α­
πό τη μέχρι σήμερα χρησιμο­
ποίηση των υποκειμένων αυτών 
στη χώρα μας και την Κρφτη 
(κάμπος Αρκαλοχωρίου, κάμ­
πος Αγίας Σεμνής, Πούλιες 
κ.α.), συμπεραίνεται πως δεν 
υπάρχει πρόβλημα συμβιβα- 
στότητας με τη σουλτανίνα και 
το ραζακί. Στην Κρήτη ειδικό­
τερα υπάρχουν από το 1955 
και οι παραγωγοί δεν διαπί­
στωσαν διαφορές στην παρα- 
γωγή τους από τα αυτόρριζα ? 
που υπάρχουν δίπλα - δίπλα.

Κανείς δεν πρέπει να ξεχνά 
πως η αναμπέλωση βρίσκεται 
ακόμα στην έναρξη. Ο γεωπο­
νικός κόσμος που σηκώνει 
στους ωμούς του το βάρος αυ­
τό, ξεκινώντας με τα 41|Β και 
110R δεν: οεπέκλεισε τη χρησι- 
μαποίίηρ-ηι και άλλων διεθνώς 
γνωστών υποκειμένων. Ήδη 
στο ΣΥΦΗΝΗ άρχισε να χρη­
σιμοποιείται το 140 RUGGE- 
RI ενώ προγραμματίζεται η 
χρήση των υποκειμένων της ο- . 
μάδας PAULSEN κ.ά. Οργανώ­
νονται παράλληλα με τη, βοή­
θεια των συν)κών οργανώσεων 
τα εδαφολογικά εργαστήρια 
για την ανάλυση των εδαφών 
με στόχο τόν ακριβή προσδιο­
ρισμό και άλλων ιδιοτήτων του 
εδάφους πέρα από το ασβέ­
στιο. Στο Ινστιτούτο Αμπέλου 
και στο Πανεπιστήμιό Κρήτης 
άρχισε η παραγωγή, εξυγιασμέ- 
νου πολλαπλασιαστικού υλικού
ιτροκειμένου να ττροσφερ&εί ά-
pitcrro υλΐ'κό στους παραγω­
γούς τήφ Κρήτης, Παρακολου­
θούνται οι διιεθνείς εξελίξεις 
της έρευνας στον τομέα της Α- 
μπίελονργίας, ώστε κάθε νέα ' 
τεχνική να έρθει γρήγορα στην 
Κρήτη.

Οϊ αμπελουργοί της Κρήτης 
•μπορούν να έχουν εμπιστοσύνη
στους γεωστόνους ττου καθημε­
ρινά καθοδηγούν τις π-ροστεά-
θειές τους. Οι 
αντ ιλήψει ς που

διαφορετικές 
καμ ι ά φορά

ΣΚΕΨΕΙΣ για έκδοση νέου καθημερινού φύλλου γίνονται τε­
λευταία στη ΝΟΔΕ Ηρακλείου της Ν.Δ. Αν τελεσφορήσουν 
η υπόθεση θα έχει ενδιαφέρον.

* * *

ΕΓΩ δεν κατάλαβα ποτέ τα σχέδια για το μέλλον του Δημαρ. 
χου κ. καρέλλη. θα συνεχίσει Δήμαρχος, θα πάει για βου­
λευτής, υπουργός ή θα προτιμήσει στις αρχές του δεύτερου «μι- 

σού» της ζωής του να μπει στην μαχόμενη δημοσιογραφία,·
Σκέτος γρίφος όλα, δεδομένου ότι και πέρσι δήλωνε «τέλος 

ο Δήμος» αλλά αφού δεν υπήρχε άλλη πρόταση στον ορίζον­
τα, διεκδίκησε και πάλι το Δημαρχιακό αξίωμα. Σήμερα τί αλ­
λάζει; Προς το παρόν τίποτα ανεξάρτητα από το τι διαδίδεται

* * ★

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΟ αλλά ωραίο, το Εργατικό κέντρο επι- 
σκέφθηκε πρόσφατα ο κ. Μπανιάς για να ενημερωθεί ό­
πως ακριβώς έκαναν και πριν απ’ αυτόν οι Εφραιμίδης και Τσού- 

ρας. βρήκε λοιπόν ευκαιρία και ο τοπικός Παγορόπουλος (που 
τον θυμήθηκα ε;) να αρχίσει τις «αναλύσεις» προκειμένου να 
αποδείξει ότι στο Ηράκλειο δεν υπάρχει ανεργία.

Τί ισχυρίστηκε; Ότι τα επίπεδα της ανεργίας στο Ηράκλειο εί­
ναι στα αντίστοιχα της... Ιαπωνίας!

Μετά από την «ανάλυση» δικαιολογημένα ο κ. Μπανιάς εξέ- 
φρασε την απορία του πώς και ο ένας τέτοιος Παγορόπουλος 
(έστω και ημιτασιόν) δεν συνοδεύει τον πρωθυπουργό στο 
Νταβός.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: (κυριακάτικα ποιόν να κακοκαρδί­
σω;). Μήπως πρέπει όλοι όσοι κάνουν εκπομπές στο Ραδιό­
φωνο να προετοιμάζονται καλά και όχι να αυτοσχεδιάζουν 

«στον αέρα»;
και αυτό γιατί μάλλον πουθενά αλλού στον κόσμο δεν μπο­

ρεί ο πάσα εις να βγαίνει στο Ραδιόφωνο και να τεντώνει με τα 
καμώματά του τα νεύρα των ακροατών.

ΑΙΣΘΗΣΗ προκάλεσε (δεν αντέχω να μην το πώ) η χθεσινή 
πρωτοβουλία της «Π» που κατέληξε σε κοινή συμφωνία 
εμπόρων υπαλλήλων η οποία μάλιστα επισημοποιήθηκε στις 

10 το βράδυ στα γραφεία μάς.
Πάντως αξίζει να σημειωθεί ότι και οι δυο πλευρές έδειξαν 

σοβαρότητα και υπευθυνότητα με κοινό στόχο πώς να εξυπη­
ρετηθεί το καταναλωτικό κοινό.

* * *

ΚΑΙ μια αποκάλυυπ: Ξέρετε ποιό ήταν το καλύτερο δώρο που 
δόθηκε στον Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο προχθές με την ευ­
καιρία της ονομαστικής του εορτής;

Ήταν η παραχώρηση με συμβολαιογραφική πράξη του συγ­
κροτήματος (εκκλησιαστικά πάντως δεν είναι και κατά συνέ­
πεια παράνομα υπάρχει ακόμη η σχετική πινακίδα κύριε 
εισαγγελέα) παντάνασσας.

νέλευσης, Κυριακή 7-2-1988 ώρα 
1 μ.μ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου προσκα 
λεί τα μέλη του στην 1η Τακτική 
Γ. Συνέλευση στην ταβέρνα «ΑΜ; 
ΦΙΙΘΕΑ» με θέματα:

ΐ. Απολογισμός, προσωρινής ε 
πιτροπής.

2. Διενέργεια εκλογών
α.-— Δ,Συμίβούλιο 7 τακτικών 

και 3 αναπληρωματικών.
β.— Εξελεγκτ ικής Επιτροπής 

3 τακτικών και 1 αναπληρωματι 
κού.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα, 
ταμειίακώς εντάξει μέλη, καθώς. 
και νέα μέλη που θα παρου'σια- 
στούν μέχρι και την ημέρα των 
ιεκλογών.

Δήλωση υποψηφιότητας μέχρι 
Και 4-2-88.

Πληροφορίες τηλ. 250240, 250 
339, 258695.

■Ηράκλειο 28-1-88
Εκ της προσωρινής Επιτροπής

παρουσιάζονται είναι θεμιτές 
στον επιστημονικό χώρα και 
θετικές όταν εκφράζονται κα­
λοπροαίρετα. Όμως είναι ανε- 
πίτρεπιτο αυτές να εκτοξεύον­
ται με τρόπο που προκαλεί 
σύγχιση στους παραγωγούς 
και βλάπτει τη· συνολική προσ- 
πάθΙεια για την αναμπέλωση.

Οι αγρότες δεν πρέπει να 
οίκούν εκείνους που δεν έχουν 
στοιχειώδη; γνώση σε ζητήματα 
αναμπέλωσης. Ο Γ.Γ. της ΟΑ 
ΣΝΗ θα προσέφερε καλύτερες 
υπηρεσίες στους αγρότες που 
τον εξέλεξαν αν ασχοληθεί πε­
ρισσότερο με τα οξυμένα συν­
δικαλιστικά αγροτικά προβλή­
ματα παρά με τεχνικά ζητή- 
ματα που εκ των πραγμάτων 
δεν τα γνωρίζει..

Ας αγωνιστούμε μαζί για να 
υπάρξει πραγματική έρευνα 
στον τόπο μας ώστε το κάθε 
πρόβλημα’ να δέχεται τεκμη­
ριωμένες λύσεις και να δίδεται 
στους παραγωγούς με τις πρα­
γματικές του διαστάσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ

ΠΑΣΧΑ 1988
ΕΙΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

ΑΙΓΥΠΤΟ
ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ - ΚΑΙ ΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

και επίσκεψη στην ΚΥΠΡΟ
Μονή Όασηζ Φαράν - Μοναστήρια Αγίου Μακα­

ρίου και ΠαΤσίου στην Αίγυπτο.
Με πλοίο από Κρήτη 

και αεροπορικώς.
Για πρώτη φορά προσφέρεται ένα πρόγραμμα με τόσες 

καινοτομίες και τόσα πλεονεκτήματα.
— Επίσκεψη ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ.
— Ξεναγοί Αρχιμανδρίτες του Πατριαρχείου.
— Επίσκεψη στον Πατριάρχη Αλεξάνδρειας.
— Τιμές πολύ καλές.

Όσοι επιθυμούν θα συμμετάσχουν μόνο στο τμήμα 
των Αγίων Τόπων και όσοι θέλουν με μικρή διαφορά θα 
ϊπισκεφθούν και την Αίγυπτο σε ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας 
με φαγητό- ξεναγήσεις και επιστροφή από Αλεξάνδρεια εις 
Ηράκλειο.

Η όμοια εκδρομή μας του Σεπτεμβρίου, 
άφησε εποχή σε όλη την Ελλάδα.

41 χρόνια στα προσκυνήματα ΑγϊωνΤόπων. 
Εγγραφεϊτε σύντομα, λόγω της μεγάλης συμμετοχής.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Γραφείο Γενικού Τουρισμού

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφόρος Καλοκαιρινού 22, τηλ. 224734,287778

Ζητήσετε μας να σας στείλουμε 
το αναλυτικό πρόγραμμα.

(Σημειώσατε ότι τα προσκυνήματα ευρισκονται έξω από 
τις περιοχές που γίνονται καμιά φορά επεισόδια. Επίόης ό­
τι το Γραφείο μας πραγματοποιεί σαράντα χρόνια σχε­
δόν το προσκύνημα και έχει πάει εκεί χιλιάδες Κρητικούς, 
γιατί και οι Παλαιστίνιοι και οι Εβραίοι σέβονται και αγα­
πούν τους προσκυνητές που τους αφήνουν κάθε χρόνο έ­
να μεγάλο έσοδο).

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Πολιτιστικού συλλόγου Νέ 
ου Σταδίου ©ερίσου ανακοίνω 
νει στα μέληι του ότι θα κόψει 
τήν πίττα του την Τετάρτη 3) 
2)88 ωρα 6 το απόγευμα στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6ο

Ηράκλειο, σήμερα, 29 Ιανουα 
ρίου 1938 ηιμέρα Παρασκευή και 
ώρα 6η μ.υ. συνήλθε το Εκκλη­
σιαστικό Συμβούλιο εκτάκτως 
στο Γραφείο του Ιερού Ναού 
της του θεού Σοφίας Νέων Κλα 
ξομενών με το θλιβερό άγγελμα 
του προώρου θανάτου του

Δημητρίου Επιτροπάκη 
Ιεροψάλτου του Ναού επί είκοσι 
συνεχή χ ρ όν ι α κ α ι α π οφάσι σ ε:

1) Να εκφράσει τα συλλυπητή 
ρια στην οικογένεια του εκλιπόν 
τος.

2) Να συμμετάσχει στην κη­
δεία και να ακολουθήσει τη σο 
ρό του.

3) Να καταθέσει το ποσό των 
(10.000) δέκα χιλιάδων δρχ. αν 
τί στεφάνου στη Στέγη «Ο Κα 
λός Σαμαρείτης» και

4) Να δημοσιευθεϊ το παρόν 
ψήφισμα στον ημερήσιο Τόπο.

Το Βκκλησ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Ιερεύς Γεώργ. Μεντιδάκης 
Τα μέλη

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1· ΛΙΜΑΝΙ · ΚΑΣΤΕΛΛΑ

285.197

ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΏΛΗΣΗ
(ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Ο Ε.)

Τώρα στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ !

Διαθέτομε όλα τα είδη κεριών !

ΛΕΥΚΟ - ΜΑΥΡΟ - ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ

Για τις παραγγελίες σας ;

καθημερινά 253901 από 10—3 μ.μ. ;

Ταχεία εξυπηρέτηση. ;

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ί
ί; Η COMPUTER LINK Α.Ε.
! ► Σας πληροφορεί ότι από 1-02-1988 Θα 'αρχίσουν να λει- ’!
I > τουργοών τα παρακάτω τμήιματα: - ’

1) Τμήμα χειριστών ]>
<[ —Δο-μή Η)Υ <!
< [ — Λεϊτουργιϊκό Σύστημα DOS ' I
< * — Επεξεργασία ικειμένου < [

—Χειρισμός πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου (Λογιστική, 
] > ΑποΘήΧη, Πελάτες, Τιμολόγηση) ! [
J > Διάρκεια φοίτησης δύο ιμηνών. ] >

2) Τμήμα Βοηθών Λογιστών ]>
ς —Δομή Η) γ

—Λειτουργικό Σύστημα DOS
J > — Επεξεργασία κειμένου I *
] > — Λογιστική ‘ >
<, — Εκμάθηση πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου. J ·
< ( Διάιρίκεια φοίτησης τριών μηνών * >
I; 3) Τμήμα Οργάνωσης Γραφείου < [
]> —Δομή Ή) Υ
]> —Λειτουργικό Σύστημα DOS ί*
J > — PC - FILE (Διαχείριση Αρχείων) J >
< J — PC - CALE (Λογιστικά φύλλα - SPTEEDSHEET ; ’
< J — PC - WRITE (Επεξεργασία κειμένου) ‘ ■
] > — ρ BASE .11 1 (Βάση δεδομένων) < (

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών. <;

I > Πληροφορίες - Αιτήσεις - Εγγραφές: <;
I! COMPUTER LINK Έβανς 70 J;
< J COMPUTER LINK. Ο κρίκος ανάμεσα στον Υπολογιστή και ] > 
< [ τον Άνθρωπο. Χορηγείται βεβαίωση σπουδών. JI

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ >

Ι
κΛΥΡΑ»

Σας εύχεται καλές Αποκριές ;!

και σας πληροφορεί ότι ;!

η αίθουσα και η ορχήστρα '!

είναι στην διάθεσή σας, ;

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς. <;

Λ. Ικάρου 34 ';

Τηλ. 244110 — 253903

I ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
/ «ΜΟΥΡΑΓΙΟ»

Ξανά κοντά σας από αύριο Παρασκευή 29-1-88
— Μεγαλύτερες ποικιλίες για Ούζο.
— Πάντα με την καλύτερη κουζίνα.

■ π- Με ευθύνη στην τέλεια εξυπηρέτηση της πε­
λατείας μας.

— θα μείνετε κατάπληκτοι με όλα., και περισσό- । 
τερο με τις τιμές μας.

Σας περιμένουμε
Στον παραλιακό δρόμο κοντά στα «Ζαμάνια» 

Γιάννης Παχιαδάκης — Τηλ. 242434

A


